Государственное бюджетное учреждение «Профессиональная образовательная организация «Астраханский базовый медицинский колледж»

УТВЕРЖДАЮ	
Директор	Н.В. Милёхина

Программа подготовки специалистов среднего звена по специальности 33.02.01 Фармация

Квалификация выпускника

Фармацевт

Форма обучения: очная на базе основного общего образования

Одобрено протоколом заседания

№4 от 20.05.2024г.

Методического совета

№ от 21.05.2024г.

Утверждено приказом директора ГБУ «ПОО «АБМК»

Согласовано работодателем

Гриднева С.В., директор ГП АО «Астраханские аптеки»

Настоящая основная профессиональная образовательная программа по специальности 33.02.01 Фармация среднего профессионального образования (далее – ОПОП СПО) разработана на основе федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 33.02.01 Фармация, утвержденного Приказом Минпросвещения России от 13 июля 2021 г. №449.

ОПОП СПО определяет объем и содержание среднего профессионального образования по специальности 33.02.01 Фармация, планируемые результаты освоения образовательной программы, условия образовательной деятельности.

Содержание

- Раздел 1. Общие положения
- Раздел 2. Общая характеристика образовательной программы
- Раздел 3. Характеристика профессиональной деятельности выпускника
- Раздел 4. Планируемые результаты освоения образовательной программы
 - 4.1. Общие компетенции
 - 4.2 Профессиональные компетенции
- Раздел 5. Структура образовательной программы
- Раздел 6. Условия реализации образовательной программы
 - 6.1. Требования к материально-техническому обеспечению образовательной программы
 - 6.2 Требования к учебно-методическому обеспечению образовательной программы
 - 6.3. Требования к практической подготовке обучающихся
 - 6.4. Требования к организации воспитания обучающихся
 - 6.5. Требования к кадровым условиям реализации образовательной программы
 - 6.6. Требования к финансовым условиям реализации образовательной программы
- Раздел 7. Формирование оценочных материалов для проведения государственной итоговой аттестации
- Раздел 8. Разработчики примерной основной образовательной программы
- Приложение 1. Учебный план
- Приложение 2. Календарный учебный график
- Приложение 3. Рабочая программа воспитания, календарный план воспитательной работы
- Приложение 4. Оценочные материалы для ГИА
- Приложение 5. Рабочие программы общеобразовательных дисциплин
- Приложение 6. Рабочие программы профессиональных модулей
- Приложение 7. Рабочие программы учебных дисциплин

Раздел 1. Общие положения

1.1. Настоящая ОПОП СПО по специальности 33.02.01 Фармация разработана на основе федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 33.02.01 Фармация, утвержденного Приказом Минпросвещения России от 13 июля 2021 г. №449 (далее — ФГОС СПО) и требований федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования.

ОПОП определяет объем и содержание среднего профессионального образования по специальности 33.02.01 Фармация, планируемые результаты освоения образовательной программы, условия образовательной деятельности.

ОПОП разработана для реализации образовательной программы на базе основного общего образования.

1.2. Нормативные основания для разработки ОПОП:

Федеральный закон от 29 декабря 2012 г. №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;

Приказ Минпросвещения России от 13 июля 2021 г. №449 «Об утверждении федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования по специальности 33.02.01 Фармация»;

Приказ Министерства просвещения Российской Федерации от 24.08.2022 № 762 «Об утверждении Порядка организации и осуществления образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального образования» (Зарегистрирован 21.09.2022 № 70167);

Приказ Минпросвещения России от 08 ноября 2021 г. № 800 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего профессионального образования»;

Приказ Министерства здравоохранения Российской Федерации от 3 сентября 2013 г. № 620н «Об утверждении Порядка организации и проведения практической подготовки обучающихся по профессиональным образовательным программам медицинского образования, фармацевтического образования»;

Локальные нормативные акты

1.3. Перечень сокращений, используемых в тексте ОПОП:

ФГОС СПО – Федеральный государственный образовательный стандарт среднего профессионального образования;

ОПОП – основная профессиональная образовательная программа;

ОК – общие компетенции;

ПК – профессиональные компетенции;

ЛР – личностные результаты

 $C\Gamma$ – социально-гуманитарный цикл;

ОПЦ – общепрофессиональный цикл;

ПЦ – профессиональный цикл;

МДК – междисциплинарный курс;

ПМ – профессиональный модуль;

ОПД – общепрофессиональная дисциплина;

ГИА – государственная итоговая аттестация.

Раздел 2. Общая характеристика образовательной программы

Квалификация, присваиваемая выпускникам образовательной программы: фармацевт.

Формы обучения: очная.

Объем образовательной программы, реализуемой на базе основного общего образования по квалификации: фармацевт — 4428 академических часов.

Срок получения образования по образовательной программе, реализуемой на базе основного общего образования по квалификации: фармацевт - 2 года 10 месяцев.

Раздел 3. Характеристика профессиональной деятельности выпускника

3.1. Область профессиональной деятельности выпускников: 02 Здравоохранение.

3.2. Соответствие видов деятельности профессиональным модулям и присваиваемой квалификации: фармацевт.

1 ' 11'	
Наименование видов деятельности	Наименование профессиональных
	модулей
1	2
Виды деятельности	
Оптовая и розничная торговля лекарственными средствами и отпуск лекарственных препаратов для медицинского и ветеринарного применения	Оптовая и розничная торговля лекарственными средствами и отпуск лекарственных препаратов для медицинского и ветеринарного применения
Изготовление лекарственных препаратов в условиях аптечных организаций и ветеринарных аптечных организаций	Изготовление лекарственных препаратов в условиях аптечных организаций и ветеринарных аптечных организаций

Раздел 4. Планируемые результаты освоения образовательной программы

4.1. Общие компетенции

Код компетенции	Формулировка компетенции	Знания, умения
ОК 01	Выбирать способы решения задач профессиональной деятельности применительно к различным контекстам	Умения: распознавать задачу и/или проблему в профессиональном и/или социальном контексте; анализировать задачу и/или проблему и выделять её составные части; определять этапы решения задачи; выявлять и эффективно искать информацию, необходимую для решения задачи и/или проблемы; составить план действия; определить необходимые ресурсы; владеть актуальными методами работы в профессиональной и смежных сферах; реализовать составленный план; оценивать результат и последствия своих действий (самостоятельно или с помощью наставника)

		Знания: актуальный профессиональный и социальный контекст, в котором приходится работать и жить; основные источники информации и ресурсы для решения задач и проблем в профессиональном и/или социальном контексте; алгоритмы выполнения работ в профессиональной и смежных областях; методы работы в профессиональной и смежных сферах; структура плана для решения задач; порядок оценки результатов решения задач профессиональной деятельности
ОК 02	Осуществлять поиск, анализ и интерпретацию информации, необходимой для выполнения задач профессиональной деятельности	Умения: определять задачи для поиска информации; определять необходимые источники информации; планировать процесс поиска; структурировать получаемую информацию; выделять наиболее значимое в перечне информации; оценивать практическую значимость результатов поиска; оформлять результаты поиска
		Знания: номенклатура информационных источников, применяемых в профессиональной деятельности; приемы структурирования информации; формат оформления результатов поиска информации
ОК 03	Планировать и реализовывать собственное профессиональное и личностное развитие	Умения: определять актуальность нормативно- правовой документации в профессиональной деятельности; применять современную научную профессиональную терминологию; определять и выстраивать траектории профессионального развития и самообразования
		Знания: содержание актуальной нормативно-правовой документации; современная научная и профессиональная терминология; возможные траектории профессионального развития и самообразования
ОК 04	Работать в коллективе и команде, эффективно взаимодействовать с коллегами,	Умения: организовывать работу коллектива и команды; взаимодействовать с коллегами, руководством, клиентами в ходе профессиональной деятельности
	руководством, клиентами	Знания: психологические основы деятельности коллектива, психологические особенности личности; основы проектной деятельности
OK 05	Осуществлять устную и письменную коммуникацию на государственном языке Российской	Умения: грамотно излагать свои мысли и оформлять документы по профессиональной тематике на государственном языке, проявлять толерантность в рабочем коллективе
	Федерации с учетом особенностей социального и культурного контекста	Знания: особенности социального и культурного контекста; правила оформления документов и построения устных сообщений
OK 06	Проявлять гражданско-патрио-	Умения: описывать значимость своей специальности; применять стандарты антикоррупционного поведения

	тическую позицию, демонстрировать осознанное поведение на основе традиционных общечеловеческих ценностей, применять стандарты антикоррупционного поведения	Знания: сущность гражданско-патриотической позиции, общечеловеческих ценностей; значимость профессиональной деятельности по специальности; стандарты антикоррупционного поведения и последствия его нарушения
OK 07	Содействовать сохранению окружающей среды, ресурсосбережению, эффективно действовать в чрезвычайных ситуациях	Умения: соблюдать нормы экологической безопасности; определять направления ресурсосбережения в рамках профессиональной деятельности по специальности Знания: правила экологической безопасности при ведении профессиональной деятельности; основные ресурсы, задействованные в профессиональной деятельности; пути обеспечения ресурсосбережения
OK 08	Использовать средства физической культуры для сохранения и укрепления здоровья в процессе профессиональной деятельности и поддержание необходимого уровня физической подготовленности	Умения: использовать физкультурно-оздоровительную деятельность для укрепления здоровья, достижения жизненных и профессиональных целей; применять рациональные приемы двигательных функций в профессиональной деятельности; пользоваться средствами профилактики перенапряжения, характерными для данной специальности Знания: роль физической культуры в общекультурном, профессиональном и социальном развитии человека; основы здорового образа жизни; условия профессиональной деятельности и зоны риска физического здоровья для специальности; средства профилактики перенапряжения
OK 09	Использовать информационные технологии в профессиональной деятельности	Умения: применять средства информационных технологий для решения профессиональных задач; использовать современное программное обеспечение Знания: современные средства и устройства информатизации; порядок их применения и программное обеспечение в профессиональной деятельности
OK 10	Пользоваться профессиональной документацией на государственном и иностранном языках	Умения: понимать общий смысл четко произнесенных высказываний на известные темы (профессиональные и бытовые), понимать тексты на базовые профессиональные темы; участвовать в диалогах на знакомые общие и профессиональные темы; строить простые высказывания о себе и о своей профессиональной деятельности; кратко обосновывать и объяснить свои действия (текущие и планируемые); писать простые связные сообщения на знакомые или интересующие профессиональные темы

		Знания: правила построения простых и сложных предложений на профессиональные темы; основные общеупотребительные глаголы (бытовая и профессиональная лексика); лексический минимум, относящийся к описанию предметов, средств и процессов профессиональной деятельности; особенности произношения; правила чтения текстов профессиональной направленности
OK 11	Использовать знания по финансовой грамотности, планировать предпринимательскую деятельность в профессиональной сфере	Умения: выявлять достоинства и недостатки коммерческой идеи; презентовать идеи открытия собственного дела в профессиональной деятельности; оформлять бизнес-план; рассчитывать размеры выплат по процентным ставкам кредитования; определять инвестиционную привлекательность коммерческих идей в рамках профессиональной деятельности; презентовать бизнес-идею; определять источники финансирования Знания: основы предпринимательской деятельности; основы финансовой грамотности; правила разработки бизнес-планов; порядок выстраивания презентации; кредитные банковские продукты
OK 12	Оказывать первую помощь до оказания медицинской помощи гражданам при несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях и заболеваниях, угрожающих их жизни и здоровью	Умения: оценивать состояние пострадавшего и условия для оказания первой помощи; выявлять признаки состояний и заболеваний, угрожающие жизни и здоровью граждан; проводить мероприятия по оказанию первой помощи при состояниях и заболеваниях, угрожающих жизни и здоровью граждан Знания: критерии безопасных условий для оказания первой помощи; клинические проявления состояний при несчастных случаях, травмах, отравлениях и других состояниях и заболеваниях; перечень мероприятий по оказанию первой помощи

4.2. Профессиональные компетенции

Основные виды	Код и наименование	Показатели освоения компетенции
деятельности	компетенции	
Оптовая и	ПК 1.1.	Практический опыт: подготовка помещений
розничная	Организовывать	фармацевтической организации для осуществления
торговля	подготовку	фармацевтической деятельности
лекарственными	помещений	Умения:
средствами и	фармацевтической	- осуществлять предпродажную подготовку
отпуск	организации для	лекарственных препаратов и товаров аптечного
лекарственных	осуществления	ассортимента в торговом зале и на витринах в
препаратов для	фармацевтической	соответствии с нормативными правовыми актами;
медицинского и	деятельности	- пользоваться контрольно-измерительными приборами,
ветеринарного		расчетно-кассовым оборудованием и прочим
применения		оборудованием, предназначенным для осуществления
		фармацевтической деятельности;
		- пользоваться специализированными программами и
		продуктами информационных систем и производить
		необходимые расчеты;

	1
	- производить визуальную оценку состояния лекарственных препаратов и товаров аптечного ассортимента по внешнему виду, упаковке, маркировке,
	целостности
	Знания:
	- положения законодательных и нормативных правовых
	актов, регулирующих обращение лекарственных средств
	и товаров аптечного ассортимента;
	- принципы хранения лекарственных препаратов и
	других товаров аптечного ассортимента;
	- порядок и правила предпродажной подготовки товаров
	аптечного ассортимента;
	- виды и назначения журналов, используемых при
	осуществлении фармацевтической деятельности;
	- перечень товаров, разрешенных к продаже в аптечных
	организациях наряду с лекарственными препаратами;
	- правила ценообразования на лекарственные средства;
	- требования санитарно-гигиенического режима охраны
	труда, меры пожарной безопасности, порядок действия
THE LO C	при чрезвычайных ситуациях
ПК 1.2. Осуществлять	Практический опыт: реализация лекарственных
мероприятия по	средств и товаров аптечного ассортимента
оформлению	Умения: оформлять торговый зал с использованием
торгового зала	элементов мерчандайзинга Знания:
	- перечень товаров, разрешенных к продаже в аптечных
	организациях наряду с лекарственными препаратами;
	- современный ассортимент готовых лекарственных
	препаратов и других товаров аптечного ассортимента;
	- фармакологические группы лекарственных средств;
	- порядок и правила предпродажной подготовки товаров
	аптечного ассортимента
ПК 1.3.	Практический опыт:
Оказывать	- реализация лекарственных средств и товаров аптечного
информационно-	ассортимента;
консультативную	- оказание первой помощи пострадавшим при
помощь	состояниях и заболеваниях, угрожающих жизни и
потребителям,	здоровью граждан
медицинским работникам по	Умения:
работникам по выбору	- применять современные технологии и давать
лекарственных	обоснованные рекомендации при отпуске товаров аптечного ассортимента;
препаратов и других	- оказывать консультативную помощь в целях
товаров аптечного	обеспечения ответственного самолечения;
ассортимента	- использовать вербальные и невербальные способы
1	общения в профессиональной деятельности;
	- заполнять извещения о нежелательной реакции или
	отсутствии терапевтического эффекта лекарственного
	препарата, о побочных действиях, о жалобах
	потребителей;
	- собирать информацию по спросу населения на
	лекарственные препараты и товары аптечного
	ассортимента и потребностям в них;
	- пользоваться специализированными программными
	продуктами;

	- пользоваться нормативно – технической и справочной
	документацией;
	- определять состояния, при которых оказывается первая
	помощь Знания:
	- современный ассортимент готовых лекарственных
	препаратов и других товаров аптечного ассортимента;
	- фармакологические группы лекарственных средств;
	- характеристика лекарственных препаратов, в том числе
	торговые наименования в рамках одного
	международного наименования и аналогичные
	лекарственные препараты в рамках фармакологической
	группы, механизм действия, показания и способ
	применения, противопоказания, побочные действия;
	- правила рационального применения лекарственных
	препаратов: дозирования, совместимости и
	взаимодействия, в том числе с пищевыми продуктами,
	лекарственных препаратов, условия хранения в домашних условиях;
	- правила и порядок действий при замене лекарственных
	препаратов, назначенных медицинским работником;
	- порядок и формы регистрации незарегистрированных
	побочных действий лекарственных препаратов;
	- методы поиска и оценки фармацевтической
	информации;
	- перечень состояний, при которых оказывается первая
THE 1.4	помощь
ПК 1.4. Осуществлять	Практический опыт: реализация лекарственных
Осуществлять	средств и товаров аптечного ассортимента
·	
розничную торговлю	и Умения:
розничную торговлю отпуск лекарственны	и Умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населения	и Умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населения	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям;
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населения в том числе льготным рецептам требованиям	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; и - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов;
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами;
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами; - анализировать и оценивать результаты собственной
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами; - анализировать и оценивать результаты собственной деятельности, деятельности коллег для предупреждения
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами; - анализировать и оценивать результаты собственной деятельности, деятельности коллег для предупреждения профессиональных ошибок и минимализации рисков
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами; - анализировать и оценивать результаты собственной деятельности, деятельности коллег для предупреждения профессиональных ошибок и минимализации рисков для потребителя;
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами; - анализировать и оценивать результаты собственной деятельности, деятельности коллег для предупреждения профессиональных ошибок и минимализации рисков для потребителя;
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами; - анализировать и оценивать результаты собственной деятельности, деятельности коллег для предупреждения профессиональных ошибок и минимализации рисков для потребителя; - соблюдать порядок реализации и отпуска
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами; - анализировать и оценивать результаты собственной деятельности, деятельности коллег для предупреждения профессиональных ошибок и минимализации рисков для потребителя; - соблюдать порядок реализации и отпуска лекарственных препаратов населению; - проверять соответствие цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты для
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами; - анализировать и оценивать результаты собственной деятельности, деятельности коллег для предупреждения профессиональных ошибок и минимализации рисков для потребителя; - соблюдать порядок реализации и отпуска лекарственных препаратов населению; - проверять соответствие цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты для медицинского применения государственному реестру
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами; - анализировать и оценивать результаты собственной деятельности, деятельности коллег для предупреждения профессиональных ошибок и минимализации рисков для потребителя; - соблюдать порядок реализации и отпуска лекарственных препаратов населению; - проверять соответствие цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты для медицинского применения государственному реестру предельных отпускных цен производителей на
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	Умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами; - анализировать и оценивать результаты собственной деятельности, деятельности коллег для предупреждения профессиональных ошибок и минимализации рисков для потребителя; - соблюдать порядок реализации и отпуска лекарственных препаратов населению; - проверять соответствие цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты для медицинского применения государственному реестру предельных отпускных цен производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами; - анализировать и оценивать результаты собственной деятельности, деятельности коллег для предупреждения профессиональных ошибок и минимализации рисков для потребителя; - соблюдать порядок реализации и отпуска лекарственных препаратов населению; - проверять соответствие цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты для медицинского применения государственному реестру предельных отпускных цен производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами; - анализировать и оценивать результаты собственной деятельности, деятельности коллег для предупреждения профессиональных ошибок и минимализации рисков для потребителя; - соблюдать порядок реализации и отпуска лекарственных препаратов населению; - проверять соответствие цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты для медицинского применения государственному реестру предельных отпускных цен производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов;
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами; - анализировать и оценивать результаты собственной деятельности, деятельности коллег для предупреждения профессиональных ошибок и минимализации рисков для потребителя; - соблюдать порядок реализации и отпуска лекарственных препаратов населению; - проверять соответствие цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты для медицинского применения государственному реестру предельных отпускных цен производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов; - оказывать консультативную помощь в целях
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	и Умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами; - анализировать и оценивать результаты собственной деятельности, деятельности коллег для предупреждения профессиональных ошибок и минимализации рисков для потребителя; - соблюдать порядок реализации и отпуска лекарственных препаратов населению; - проверять соответствие цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты для медицинского применения государственному реестру предельных отпускных цен производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов; - оказывать консультативную помощь в целях обеспечения ответственного самолечения;
розничную торговлю отпуск лекарственны препаратов населени в том числе льготным рецептам требованиям медицинских	умения: - визуально оценивать рецепт, требование медицинской организации на предмет соответствия установленным требованиям; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности и мониторинга движения лекарственных препаратов; - пользоваться специализированными программными продуктами; - анализировать и оценивать результаты собственной деятельности, деятельности коллег для предупреждения профессиональных ошибок и минимализации рисков для потребителя; - соблюдать порядок реализации и отпуска лекарственных препаратов населению; - проверять соответствие цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты для медицинского применения государственному реестру предельных отпускных цен производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов; - оказывать консультативную помощь в целях

предупреждать конфликтные ситуации с потребителями; урегулировать претензии потребителей в рамках своей компентенци; непользовить вербальные и невербальные способы общения в профессиональной деятельности; проводить обязательные расчеты, в том числе по установленным нормам отнуска наркотических средств, псикотропным и сильновействующих веществ; пользоваться специализированиями программами и продуктами информационных систем и проподить необходимые расчеты Зиания: современный ассортимент готовых лекарственных препаратов и других товаров аптечного ассортимента; фармакологические групны лекарственных средств; характеристика лекарственных препаратов, синонимы и вавлоги, показания и способ применения, противопоказания, побочные действия; характеристика лекарственных препаратов, синонимы и валоги, показания и способ применения, противопоказания, побочные действия; характеристика лекарственного растительного сырья; правила оформления рецептов и требований медицинских организаций на лекарственных препаратов несебного шитания; правила оформления рецептов и требований медицинских организаций на декарственных предметном медицинских пзделий и специализированных предметнокогичественному учету; правила и порядок действий при замене лекарственных препаратов, валисанных медицинским располодогии в соответствии с нормативными додуженными препаратов; основы фармацентической этики и деоаголодогии в соответствии с нормативными конфинктов с потребителями; порядок работы в системе мониторинга движения декарственных препаратов; порядок работы в системе мониторинга движения декарственных препаратов; порядок работы в системе мониторинга движения декарственных регаратов; правила в препаратов; порядок работы в системе мониторинга движения декарственных препаратов; порядок работы в системе мониторинга движения декарственных препаратов; провиния от орговаю; правила в препаратов; порядов расчетовного обсорнности от оттуске и поребителями; правила		
компентенции; - использовать вербальные и невербальные способы общения в профессиональной деятельные способы общения в профессиональной деятельные средств, в том числе по установленым порямам отпуска наркогических средств, психотролных и сильнодействующих веществ; - пользоваться специализированными программами и продуктами информационных систем и проводить необходимые расчеты Знания: - современный ассортимент готовых лекарственных препаратов и других товаров аптечного ассортимента; - фармакологические группы лекарственных препаратов, синонимы и аналоги, показания и способ применения, противопоказания, побочные действия; - характеристика лекарственных препаратов, синонимы и аналоги, показания и способ применения, противопоказания, побочные действия; - правила оформлении рецептов и требований медицинских организаций на лекарственных препаратов, и предований медицинских организаций на лекарственные препараты, медицинских организаций на лекарственные препаратов, и порядок отпуска лекарственных препаратов, подлежащих предметне- козичественном учету; - правила и порядок действий при замене лекарственных препаратов, выписанных медицинским работником; - ословы фармацевтической этики и деонтологии в соответствине свормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - ириздок работы в системе мониторинга движения декарственных препарата с доставкой; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препарата с доставкой; - порядок работы в системе мониторинга, особенности различных типов аличностей кличестов; - информационные технологии при отпуске декарственных препарата с доставкой; - правила в дестви нестова состимента - правила в дестви нестова собримента - правила в дестви моссовых операций и денежных ресчетов - правила недеств и товаров аптечного ассортимента - правлава недество ассорнямента - правлава недество посттыва фармац		=
общения в профессиональной деятельности;		
проводить обязательные расчеты, в том числе по установленным нормам отпуска наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ; пользоваться специализированными программами и продуктами информационных систем и проводить необходимые расчеты Знапия: современный ассортимент готовых лекарственных препаратов и других товаров аптечного ассортимента; фармакологические группы лекарственных средств; характеристика лекарственных препаратов, синонимы и аналоги, показания и способ применения, противопоказания, побочные действия; характеристика лекарственного растительного сырья; правила оформления рецептов и требований мелицинских организаций на лекарственным препараты, медицинских изделий и специализированных продуктов лечебного питания; порядок отпуска лекарственных препаратов населению и медицинских организациям, включая перечень лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учегу; правила и порядок действий при замене лекарственных препаратов, вкарственных препаратов, выписанных медицинским работником; оспователями и порядок работный при замене лекарственных препаратов, выписанных медицинским работником; основы фармацентической этики и деонтологии в соответствии с порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; порядок работы в заказами от потребителей на приобретение лекарственных препаратов; порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных претиноста бысиетов; прядок работы в рественного препарата с доставкой; принципых типов аничностей кличетов; прядок работы в реализация лекарственных средств и других товаров антечного ассортимента Уменя: прядим чество потребителей на прочим оборудованием, предпазаченным срестры пречетов помущения фармацентической деятельности; пользоваться		- использовать вербальные и невербальные способы
установленным пормам отпуска наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ;		
психотропных и сильнодействующих веществ;		
- пользоваться специализированными программами и продуктами информационных систем и проводить необходимые расчеты Знания: - современный ассортимент готовых лекарственных препаратов и других товаров аптечного ассортимента; - фармакологические группы лекарственных средств; - харакстеристика лекарственных препаратов и противопоказания и способ применения, противопоказания, побочные действия; - харакстеристика лекарственного растительного сырья; - правила оформления рецептов и требований медицинских организаций на лекарственные препараты, медицинских организаций на лекарственных препаратов, подлежащих предметном и медицинских организациям, включая перечень лекарственных препаратов, подлежащих предметноколичественных препаратов, подлежащих предметноколичественных препаратов, подлежащих предметноколичественных препаратов, подлежащих предметноколичественных препаратов, использоваться расчеными документами; - спорадок работы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы в системе мониторинга движения приобретение лекарственного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинеский опыт: реализация лекарственных средств и торяров аптечного ассортимента - правила ведения кассовых оборудованием и пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и осуществления фармацевтической деятельности; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и осуществления фармацевтической деяте		
продуктами информационных систем и проводить необходимые расчеты Знания: - современный ассортимент готовых лекарственных препаратов и других товаров аптечного ассортимента; - фармакологические группы лекарственных средств; - характеристика лекарственных препаратов, синонимы и аналоги, показания и способ применения, противопоказания, побочные действия; - характеристика лекарственного растительного сырья; - правила оформления рецептов и требований медицинских организаций на лекарственных препараты, медицинских организаций на лекарственные препараты, медицинских отруктов лечебного питания; - порядок отпуска лекарственных препаратов населению и медицинским организациям, включая перечены лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учету; - правила и порядок действий при замене лекарственных препаратов, выписанных медицинским работником; - основы фармацентической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного препарата с доставкой; - принципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске декарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинекий прана в предназначенным для осуществления фармацентической деятельности; - правила в предназначенным для осуществления фармацентической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		*
необходимые расчеты		
Знания: - современный ассортимент готовых лекарственных препаратов и других товаров аптечного ассортимента; - фармакологические группы лекарственных средств; - характеристика лекарственных препаратов, синонимы и аналоги, показания и способ применения, противопоказания, побочные действия; - характеристика лекарственного растительного сырья; - характеристика лекарственного растительного сырья; - правила оформления рецептов и требований медицинских организаций на лекарственные препараты, медицинских организаций и специализированных продуктов лечебного питания; - порядок отпуска лекарственных препаратов населению и медицинским организациям, включая перечень лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учету; - правила и порядок действий при замене лекарственных препаратов, выписанных медицинским работником; - основы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственного препарата с доставкой; - приципы эффективного общения, особенности различыки типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов. ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным средств и товаров аптечного ассортимента. Умения: - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным средств и тоястоные, кассовые документты, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
- современный ассортимент готовых лекарственных препаратов и других товаров аптечного ассортимента; - фармакологические группыл лекарственных средств; - характеристика лекарственных препаратов, синонимы и аналоги, показания и способ применения, противопоказания, побочные действия; - характеристика лекарственного растительного сырья, требования к качеству лекарственного растительного сырья; - правила оформления рецептов и требований медицинеких организаций на лекарственных препараты, медицинеких организаций на лекарственных продуктов лечебного питания; - порядок отпуска лекарственных препаратов населению и медицинеким организациям, включая перечень лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественных препаратов, подлежащих предметно-количественных препаратов, осответствии с нормативными документами; - основы фармащевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы и саказами от потребителей на приобретение лекарственного препарата с доставкой; - принципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществять розличную торговлю медицинскими изделиями и другими оборудованием, предназначенных умения: - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по	_	•
препаратов и других товаров аптечного ассортимента; - фармакологические группы лекарственных средств; - характеристика лекарственных препаратов, синонимы и аналоги, показания и способ применения, противопоказания, побочные действия; - характеристика лекарственного растительного сырья, требования к качеству лекарственного растительного сырья; - правила оформления рецептов и требований медицинских организация да лекарственные препараты, медицинских организациям, вклочая перечень лекарственных препаратов населению и медицинских организациям, вклочая перечень лекарственных препаратов перечень лекарственных препаратов, подлежащих предметноколичественному учету; - правила и порядок работы по долежащих предметноколичественному учету; - правила и порядок работы и деонтологии в соответствии с нормативными документы, соновы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документы, - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы о заказами от потребителей на приобретение лекарственного препарата с доставкой; - принципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими оборудованием, предназначенных расчетов. Практический опыт: реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента Умения: - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
- фармакологические группы лекарственных средств;		
- характеристика лекарственных препаратов, синонимы и аналоги, показания и способ применения, противопоказания, побочные действия; - характеристика лекарственного растительного сырья; - правила оформления рецептов и требований медицинских организаций на лекарственные препараты, медицинских организаций на лекарственные препараты, медицинских организациям, включая перечень лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учету; - правила и порядок действий при замене лекарственных препаратов, выписанных медицинским и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - основы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного препарата с доставкой; - правила типов личностей клиентов; - правила типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими оборудованием, предназначенных средств и товаров аптечного ассортимента Умения: - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным осуществления фармацевтической дяятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
и аналоги, показания и способ применения, противопоказания, побочные действия; - характеристика лекарственного растительного сырья; требования к качеству лекарственного растительного сырья; - правила оформления рецептов и требований медицинских организаций на лекарственные препараты, медицинских изделий и специализированных продуктов лечебного питатния; - порядок отпуска лекарственных препаратов населению и медицинским организациям, включая перечень лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учету; - правила и порядок действий при замене лекарственных препаратов, выписанных медицинским работником; - основы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - прищипы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинский изрегованием и драгический опыт: реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента Умения: - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
противопоказания, побочные действия; - характеристика лекарственного растительного сырья, требования к качеству лекарственного растительного сырья; - правила оформления рецептов и требований медицинских организаций на лекарственные препараты, медицинских организаций на лекарственные препараты, медицинских организациям, включая перечень лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественных препаратов, основы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - методы и приемы уретулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного препарата с доставкой; - принципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента Трактический опыт: реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента Умения: - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, ресстры (журналы) в установленном порядке и по		
- характеристика лекарственного растительного сырья, требования к качеству лекарственного растительного сырья;		,
требования к качеству лекарственного растительного сыры; правила оформления рецептов и требований медицинских организаций на лекарственные препараты, медицинских организаций на лекарственные препараты, медицинских организациям, включая перечень лекарственных препаратов, подлежащих предметноколичественному учету; правила и порядок действий при замене лекарственных препаратов, выписанных медицинским работником; основы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного общения, особенности различных типов личностей клиентов; пиформационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента Умения: поварам впечного ассортимента Умения: прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		*
- правила оформления рецептов и требований медицинских организаций на лекарственные препараты, медицинских изделий и специализированных продуктов лечебного питания; - порядок отпуска лекарственных препаратов населению и медицинским организациям, вклочая перечень лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учету; - правила и порядок действий при замене лекарственных препаратов, выписанных медицинским работником; - основы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного общения, особенности различных типов личностей кличентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов - ПК 1.5 Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов - Практический опыт: реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента - правила ведения кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
медицинских организаций на лекарственные препараты, медицинских изделий и специализированных продуктов лечебного питания; - порядок отпуска лекарственных препаратов населению и медицинским организациям, включая перечень лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учету; - правила и порядок действий при замене лекарственных препаратов, выписанных медицинским работником; - основы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в систем мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного поепарата с доставкой; - принципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		-
медицинских изделий и специализированных продуктов лечебного питания; - порядок отпуска лекарственных препаратов населению и медицинским организациям, включая перечень лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учету; - правила и порядок действий при замене лекарственных препаратов, выписанных медицинским работником; - основы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного препарата с доставкой; - принципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента; - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
лечебного питания; - порядок отпуска лекарственных препаратов населению и медицинским организациям, включая перечень лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учету; - правила и порядок действий при замене лекарственных препаратов, выписанных медицинским работником; - основы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного препарата с доставкой; - принципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента Умения: - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
- порядок отпуска лекарственных препаратов населению и медицинским организациям, включая перечень лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учету; - правила и порядок действий при замене лекарственных препаратов, выписанных медицинским работником; - основы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственных препарата с доставкой; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного препарата с доставкой; - принципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента Умения: - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, ресстры (журналы) в установленном порядке и по		
и медицинским организациям, включая перечень лекарственных препаратов, подлежащих предметно-количественному учету;		
лекарственных препаратов, подлежащих предметно- количественному учету; - правила и порядок действий при замене лекарственных препаратов, выписанных медицинским работником; - основы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного препарата с доставкой; - принципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
количественному учету;		
- правила и порядок действий при замене лекарственных препаратов, выписанных медицинским работником; - основы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного препарата с доставкой; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента Умения: - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
препаратов, выписанных медицинским работником; - основы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - пифиципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента Умения: - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
- основы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного препарата с доставкой; - принципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов Практический опыт: реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента Умения: - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
соответствии с нормативными документами; - методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного препарата с доставкой; - принципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов Практический опыт: реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента Умения: - порядок работы в системе мониторинга движения дваганичного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов Практический опыт: реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента Умения: - порядок работы в системе мониторинга движения прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
потребителями;		
потребителями;		- методы и приемы урегулирования конфликтов с
лекарственных препаратов;		*
- порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного препарата с доставкой; - принципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента Тумения: - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
приобретение лекарственного препарата с доставкой; - принципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента Товарами аптечного ассортимента прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
- принципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента Умения: - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
различных типов личностей клиентов; - информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента Умения: - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
- информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; - правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента Товарами аптечного ассортимента - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента;		-
ассортимента;		
- правила ведения кассовых операций и денежных расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента нестрания фармацевтической деятельности; ассортимента нестрания фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
расчетов ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента подарами аптечного ассортимента нестранственных обрудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		-
ПК 1.5. Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента нассортимента нассорти		
Осуществлять розничную торговлю медицинскими изделиями и другими товарами аптечного ассортимента осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по	ПК 1.5.	*
медицинскими - пользоваться расчетно-кассовым оборудованием и прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по	-	
изделиями и другими товарами аптечного ассортимента прочим оборудованием, предназначенным для осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		Умения:
товарами аптечного ассортимента осуществления фармацевтической деятельности; - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		*
ассортимента - вести отчетные, кассовые документы, реестры (журналы) в установленном порядке и по		
(журналы) в установленном порядке и по	_	
	ассортимента	
установленному перечню;		
		установленному перечню;

	- применять современные технологии и давать обоснованные рекомендации при отпуске товаров аптечного ассортимента; - оказывать консультативную помощь в целях обеспечения ответственного самолечения; - использовать вербальные и невербальные способы общения в профессиональной деятельности; - строить профессиональное общение с соблюдением делового этикета и фармацевтической деонтологии; - предупреждать конфликтные ситуации с потребителями; - урегулировать претензии потребителей в рамках своей компетенции; - пользоваться специализированными программными продуктами; - пользоваться специализированными программами и продуктами информационных систем и проводить необходимые расчеты
	 идентификация товаров аптечного ассортимента; основы фармацевтической этики и деонтологии в соответствии с нормативными документами; принципы эффективного общения, особенности различных типов личностей клиентов; методы и приемы урегулирования конфликтов с потребителями; порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; порядок работы с заказами от потребителей на приобретение лекарственного препарата с доставкой; информационные технологии при отпуске лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента; правила ведения кассовых операций и денежных расчетов
ПК 1.6.	Практический опыт: реализация лекарственных
Осуществлять оптовую торговлю	средств и товаров аптечного ассортимента Умения:
лекарственными средствами и другими товарами аптечного ассортимента	- оценивать заявки потребителей лекарственных препаратов по наименованиям, дозировкам, количеству и кратности заводским упаковкам; - осуществлять учет лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента в соответствии с установленными требованиями; - пользоваться приемами эффективных коммуникаций при взаимодействии с коллегами и потребителями; - пользоваться оборудованием и информационными технологиями, включая оборудование системы мониторинга движения лекарственных препаратов; - производить визуальную оценку состояния лекарственных препаратов и товаров аптечного ассортимента по внешнему виду, упаковке, маркировке, целостности; - проводить калькуляцию заявок потребителей; - вести журналы регистрации параметров воздуха в фармацевтической организации, учета сроков годности

лекарственных препаратов, журналы учета операций, связанных с обращением лекарственных средств;

- вести посерийный учет запасов лекарственных препаратов в помещениях хранения;
- регистрировать информацию по спросу и потребностям потребителей на лекарственные средства и другие товары аптечного ассортимента;
- информировать институциональных потребителей о поступлении новых лекарственных препаратов и других товаров аптечного ассортимента, рекламных компаниях производителей
- оформлять возврат лекарственных средств от потребителя;
- маркировать недоброкачественные, контрафактные и фальсифицированные лекарственные средства и помещать в карантинную зону;
- собирать информацию и оформлять документацию установленного образца по изъятию из обращения лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента;
- анализировать и оценивать результаты собственной деятельности, деятельности коллег для предупреждения профессиональных ошибок и минимализации рисков для потребителя;
- организовывать свою производственную деятельность и распределять время;
- строить профессиональное общение с соблюдением делового этикета и фармацевтической деонтологии;
- урегулировать претензии с потребителей в рамках своей компетенции;
- проводить мониторинг знаний потребителей по новым препаратам и другим товарам аптечного ассортимента;
- соблюдать порядок реализации и отпуска лекарственных препаратов медицинским организациям;
- проверять соответствие цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты для медицинского применения государственному реестру предельных отпускных цен производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов

Знания:

- перечень потребителей, которым в установленном порядке может осуществляться оптовая продажа или передача лекарственных средств;
- современный ассортимент готовых лекарственных препаратов и других товаров аптечного ассортимента;
- фармакологические группы лекарственных средств;
- перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения, в том числе по торговым наименованиям;
- нормативные правовые акты, регулирующие обращение лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента;
- информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в фармацевтической организации;

	v
	- установленный порядок и нормы отпуска
	наркотических средств, психотропных веществ и
	сильнодействующих препаратов;
	- порядок ведения предметно – количественного учета
	лекарственных средств;
	- требования к отчетной документации, структура и
	состав отчетной документации;
	- порядок учета движения товара, принятый в
	организации, включая оформление необходимой
	документации;
	- методы поиска и оценки информации, в том числе
	ресурсы с информацией о недоброкачественных,
	фальсифицированных и забракованных лекарственных
	средствах и товарах аптечного ассортимента;
	- правила приемки товара, состав и структура
	сопроводительных документов;
	- правила делового общения, культуры и
	профессиональной этики;
	- требования санитарно-гигиенического режима, охраны
	труда, меры пожарной безопасности, порядок действия
	при чрезвычайных ситуациях;
	- методы и приемы урегулирования претензий потребителей;
	- правила оформления зоны карантинного хранения;
	- порядок оформления возврата лекарственных средств и
	товаров аптечного ассортимента от потребителей;
	- порядок работы в системе мониторинга движения
	лекарственных препаратов;
	- правила ценообразования на лекарственные средства, в
	том числе включенные в перечень жизненно
	необходимых и важнейших лекарственных препаратов,
	и товары аптечного ассортимента
ПК 1.7.	Практический опыт: реализация лекарственных
Оформлять	средств и товаров аптечного ассортимента
первичную учетно	
отчетную	- оформлять отчетные документы по движению
документацию по	
виду деятельности	ассортимента;
	- визуально оценивать рецепт, требования медицинской
	организации на предмет соответствия установленным
	требованиям;
	- осуществлять регистрацию заказов и доставок
	лекарственных препаратов потребителю;
	- пользоваться специализированными программами и
	продуктами информационных систем и проводить
	необходимые расчеты
	Знания:
	- виды и назначения профессиональной документации,
	используемой при осуществлении фармацевтической
	деятельности;
	- правила оформления рецептов и требований
	медицинских организаций на лекарственные препараты,
	медицинские изделия и специализированные продукты
1	
	лечебного питания;

		1
		- информационные системы и оборудование
		информационных технологий, используемые в
		фармацевтической организации;
		- порядок ведения предметно – количественного учета
		лекарственных препаратов;
		- требования к структуре и составу отчетной
		документации;
		- порядок учета движения товара;
		- правила дистанционной торговли лекарственными
		препаратами;
		- виды и назначения журналов (учета сроков годности
		лекарственных препаратов, журналы учета операций,
		связанных с обращением лекарственных средств),
		порядок их оформления
ПК 1	.8.	Практический опыт: реализация лекарственных
	омлять заявки	средств и товаров аптечного ассортимента
	авщикам и	Умения:
	цествлять прием	- пользоваться специализированными программами и
товар	•	продуктами информационных систем и проводить
_	отимента	необходимые расчеты;
		- оценивать заявки потребителей лекарственных
		препаратов по наименованиям, дозировкам, количеству
		и кратности заводским упаковкам;
		- регистрировать информацию по спросу и потребностям
		потребителей на лекарственные средства и другие
		товары аптечного ассортимента
		Знания:
		- порядок закупки и приема товаров от поставщиков;
		- информационные системы и оборудование
		информационных технологий, используемые в
TIVE 1	0	фармацевтической организации
ПК 1		Практический опыт: реализация лекарственных
	низовывать и	средств и товаров аптечного ассортимента
· ·	дествлять прием,	Умения:
хране		- проводить приёмку товаров аптечного ассортимента;
	оственных	- проводить проверку сопроводительных документов по
средо		составу и комплектности;
лекар	оственного	- оформлять отчетные документы по движению
расти	ительного сырья	лекарственных средств и товаров аптечного
	варов аптечного	ассортимента;
accop	отимента в	- собирать информацию и оформлять документацию
	ветствии с	установленного образца по изъятию из обращения
требо	ованиями	лекарственных средств и товаров аптечного
_	ативно-	ассортимента;
право	овой базы	- пользоваться контрольно-измерительными приборами,
		специализированным оборудованием, в том числе в
		системе мониторинга движения лекарственных
		препаратов, программами и продуктами
		информационных систем, используемыми в
		фармацевтических организациях;
		- вести предметно – количественный учет
		лекарственных средств посредством заполнения
		журнала;
		- проводить визуальную оценку состояния
		лекарственных препаратов и товаров аптечного
i I		покаротвенных пренаратов и товаров аптечного

ассортимента по внешнему виду, упаковке, маркировке, пелостности:

- проверять соответствие цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты для медицинского применения государственному реестру предельных отпускных цен производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов;
- соблюдать условия хранения лекарственных препаратов и товаров аптечного ассортимента;
- использовать технические средства, технологии, включая программное обеспечение и информационные справочные системы, для обеспечения надлежащего порядка и условий хранения товаров аптечного ассортимента;
- понимать и осознавать последствия несоблюдения условий хранения лекарственных средств;
- прогнозировать риски потери качества, эффективности и безопасности лекарственных средств при несоблюдении режима хранения;
- вести учет лекарственных средств в помещении хранения;
- интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств, в соответствующие режимы хранения

Знания:

- современный ассортимент готовых лекарственных препаратов и других товаров аптечного ассортимента;
- фармакологические группы лекарственных средств;
- правила приемки товара, состав и структура сопроводительных документов;
- способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами;
- правила и порядок действий с лекарственными средствами, подлежащими изъятию из гражданского оборота;
- положения законодательных и нормативных правовых актов, регулирующих обращение лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента;
- требования к отчетной документации, структуру и состав отчетной документации;
- порядок ведения предметно количественного учета лекарственных средств;
- информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в фармацевтической организации;
- требования к качеству лекарственных средств, в том числе к маркировке лекарственных средств и к документам, подтверждающим качество лекарственных средств и других товаров аптечного ассортимента;
- порядок транспортировки термолабильных лекарственных средств по «холодовой цепи» и используемые для контроля соблюдения температуры средства;

ПК 1.10. Осуществлять мероприятия по формированию ценовой политики	- перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения, в том числе по торговым наименованиям; - правила ценообразования на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты; - порядок утверждения и обновления перечня жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения; - порядок работы в системе мониторинга движения лекарственных препаратов; - перечень товаров, разрешенных к продаже в аптечных организациях наряду с лекарственными препаратами; - требования санитарно-гитиенического режима, охраны труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; - методы и приемы урегулирования претензий с поставщиком; - порядок учета лекарственных средств с ограниченным сроком годности; - особенности хранения иммунобиологических лекарственных препаратов и медицинских пиявок; - особенности хранения лекарственных препаратов и других товаров аптечного ассортимента Практический опыт: реализация лекарственных средств и товаров аптечного ассортимента Умения: - пользоваться специализированными программами и продуктами информационных систем и проводить необходимые расчеты; - проверять соответствие цен на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты для медицинского применения государственному реестру предельных отпускных цен производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов Знания: - перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения, в том числе по торговым наименованиям; - правила ценообразования на жизненно необходимые и важнейшие лекарственные препараты; - информационные системы и оборудование и важнейшие лекарственные препараты; - информационные системы и оборудование и важнейшие лекарственные препараты; - информационные системы и оборудование
	- правила ценообразования на жизненно необходимые и
	фармацевтической организации; - принципы ценообразования, учета денежных средств и товарно-материальных ценностей в фармацевтической
	организации
ПК 1.11.	Практический опыт: реализация лекарственных
Соблюдать правила санитарно-	средств и товаров аптечного ассортимента Умения:
гигиенического	- соблюдать правила санитарно—гигиенического режима,
режима, охраны	охраны труда, техники безопасности и
	

	труда, техники	противопожарной безопасности при реализации
	безопасности и	лекарственных препаратов в аптечной организации
	противопожарной	Знания:
	безопасности,	- требования санитарно-гигиенического режима, охраны
	порядок действия при	труда, меры пожарной безопасности, порядок действий
	чрезвычайных	при чрезвычайных ситуациях
	ситуациях	
Изготовление	ПК 2.1.	Практический опыт: изготовление лекарственных
лекарственных	Изготавливать	средств
препаратов в	лекарственные формы	•
условиях	по рецептам и	
аптечных	требованиям	
организаций и	медицинских	
ветеринарных	организаций	
аптечных		
организаций		
-r		
		Умения:
		- готовить твердые, жидкие, мягкие, стерильные, асептические лекарственные формы;
		- получать воду очищенную и воду для инъекций,
		используемые для изготовления лекарственных препаратов;
		- пользоваться лабораторным и технологическим
		оборудованием;
		- применять средства индивидуальной защиты;
		- пользоваться современными информационно-
		коммуникационными технологиями, прикладными
		программами обеспечения фармацевтической
		деятельности для решения профессиональных задач;
		- осуществлять предметно-количественный учет
		лекарственных средств;
		- производить обязательные расчеты, в том числе по
		предельно допустимым нормам отпуска наркотических
		и психотропных лекарственных средств;
		- проверять соответствие дозировки лекарственной
		формы возрасту больного
	1	Знания:
		- нормативно-правовая база по изготовлению
		лекарственных форм;
		- правила изготовления твердых, жидких, мягких,
		стерильных и асептических лекарственных форм;
		- физико-химические и органолептические свойства
		лекарственных средств, их физическая, химическая и
		фармакологическая совместимость;
		- нормы отпуска лекарственных препаратов,
		содержащих наркотические, психотропные вещества;
		- правила применения средств индивидуальной защиты;
		- порядок выписывания рецептов и требований
		медицинских организаций;
		- номенклатура зарегистрированных в установленном
		порядке фармацевтических субстанций, используемых
		для изготовления лекарственных форм;
		- условия и сроки хранения лекарственных препаратов,
		изготовленных в аптечных организациях;
L	l	

пекарственных средств; - методы поиска и оденки информации, в том числе ресурсы с информацией о фальсифицированных, недоброкачественных и контрафактных декарственных средствах и товарах аптечного ассортимент; - веломогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовления лекарственных препаратов в аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными декарственными средствами ПК 2.2. Изготавливать внутриаптечную заготовку и фасовать для последующей реализации Практический опыт: изготовление лекарственных средств и для пользоваться для последующей реализации Пользоваться дабораторным и технологическим оборудованием; - пользоваться дабораторными и технологическим оборудованием; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для репісния профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления декарственных дрегаратов; - физико-химические и органолентические свойства декарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриантечной заготовки и фармакологическая совместимость; - правило-зимические и органолентические свойства декарственных форм, концентрированных организациях и регаратов; - физико-химические и органолентические свойства декарственных организациях, и приспособления, пспользуемые при изотовлении декарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационных технологий, используемые в впечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в впечных организациях; - способы выявления и порядок работы с отособы выявления и порядок работы с отособы выявления и порядок работы с отособы выявления и порядок работы.	_	,	,
- методы поиска и оценки информации, в том числе ресурси с информацией о фальсифицированных, неаоброкачественных и контрафактных лекарственных средствах и товарах аптечного ассортимента; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении аскарственных препаратов в аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в интечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами ПК 2.2. Изготавливать внутриаптечную заготовку и фесовать. Заготовка для последующей реализации Практический опыт: изготовление декарственных средства для последующей реализации - наготавливать концентрированные растворы, полузоваться лабораторным и технологическим оборудованием; - прыменять средства индивидуальной защиты; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологизми, прикладными программами обеспечения фармацентической деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изотовления вскарственных форм, концептрированных редставения, приводательных предста индивидуальной защиты; - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изотовления вскарственных фармакологическая совместньность; - физико-химические и органолептические обеста в декарственных предста индивидуальной защиты; - правила применения средста индивидуальной защиты; - правила применения средста индивидуальной защиты; - правила применения средста индивидуальной защиты; - правила применения средств индивидуальной запитыты декарственным предора в неформационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными средственным и средственным порядок работы с недоброкачественными средственным поряденным поряденным поряденным поряденным поряденным поряденным поря			- порядок ведения предметно-количественного учета
ресурсы с информацией о фальсифицированных, недоброкачественных и контрафактиых лекарственных и средствах и товарах аптечного ассортимента; - вспомотательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарых аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационные системы и оборудование информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактыми лекарственными средствами Практический опыт: изготовление лекарственных средств реализации - заготовки фармационные лекарственных препараты; - пользоваться современными информационноми программами обеспечения фармацерический деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентпрующие процесс изготовления лекарственных препаратов; - физико-химические и органолентические свойства лекарственных препаратов; - физико-химические и органолентические свойства лекарственных препаратов; - правилая применения средств индивидуальной защиты; - правилая применения средств индивидуальной защиты; - способы выявления с портаноления заготовки и фармацеовления денаратов в аптечных организациях; - побобления, используемые при изготовления лекарственных препаратов в аптечных организациях; - пособы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными, регаратов в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными рестатвенными, организациях; - номенклатура зарегистрированных в установления порядке фармацетических субстаний, используемых для изготовления концентрированными рестатвенными, организациях; - номенклатура зарегистрированных в установления порядке фармацетов, варегистрированными рестатвений, организациях; - номенклатура зарегистрированными р			
недоброкачественных и контрафактных лекарственных средствах и товарах аптечного ассортимента; в спомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях; информационных технологий, используемые в аптечных организациях; информационных технологий, используемые в аптечных организациях; способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными редствами и последующей реализации последующей работы и фармаценных организациях и препаратов; подмабрикатов, внутриантечных организациях и реализациях; последующей процесс изготовления препаратов; подмательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовления и пераратов в аптечных организациях; последяющим и порядок работы с недоброкачественными реализациях; последяющими; послединия и порядок работы с недоброкачественными реализациях; последяющими; поменкатура зарегистрированных в установленном порядке фармацеенным концентрированными реализациях; поменкатура зарегистрированных в установленном порядке фармацеенным концентрированными реализациях; поменкатура зарегистрированным реаственным препаратов, полуфабрикатов, внутриантечной заготовки; поменкатура зарегистрированным реаственным препаратов, полуфабрикатов, внутриватечной заготовки; поменкатечной работы с последненным кон			
середствах и товарах аптечного ассортимента;			ресурсы с информацией о фальсифицированных,
- вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; информационных технологий, используемые в аптечных организациях; информационных технологий, используемые в аптечных организациях; способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и котграфастивния пекарственными, редствями последующей реализации Практический опыт: изготовление лекарственных средств для последующей реализации Практический опыт: изготовление растворы, полуфабрикаты, внутриантечную заготовку: - изготавлявать концентрированные растворы, полуфабрикаты, внутриантечную заготовку: - изготавлявать концентрированные растворы, полуфабрикаты, внутриантечную заготовку: - изготавлявать концентрированные препараты; - пользоваться добраторным и технологическим оборудованием; - применять средствя индивидуальной запиты; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологический деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриантечной заготовки и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной запиты; - физиколичиская сомместимость; - правила применения средств индивидуальной запиты; - развиколичиская сомместимость; - правила применения средств индивидуальной запиты; - вспомогательные материалы, интерменты, приспособления, используемые при изготовления магериалы, интерменты, приспособления используемых организациях; - информационные системы и оборудование информационы системы и оборудование информационы системы и оборудование информационы системы и установленным порядке фармацетнуеских сустемыми; - номенклатура зарегистрированным установленным порядке фармацетнуеских сустемый; - номенклатура зарегистрированных в установленным порядке фармацетнуеских сустемый; - номенклатура заре			недоброкачественных и контрафактных лекарственных
- вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; информационных технологий, используемые в аптечных организациях; информационных технологий, используемые в аптечных организациях; способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и котграфастивния пекарственными, редствями последующей реализации Практический опыт: изготовление лекарственных средств для последующей реализации Практический опыт: изготовление растворы, полуфабрикаты, внутриантечную заготовку: - изготавлявать концентрированные растворы, полуфабрикаты, внутриантечную заготовку: - изготавлявать концентрированные растворы, полуфабрикаты, внутриантечную заготовку: - изготавлявать концентрированные препараты; - пользоваться добраторным и технологическим оборудованием; - применять средствя индивидуальной запиты; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологический деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриантечной заготовки и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной запиты; - физиколичиская сомместимость; - правила применения средств индивидуальной запиты; - развиколичиская сомместимость; - правила применения средств индивидуальной запиты; - вспомогательные материалы, интерменты, приспособления, используемые при изготовления магериалы, интерменты, приспособления используемых организациях; - информационные системы и оборудование информационы системы и оборудование информационы системы и оборудование информационы системы и установленным порядке фармацетнуеских сустемыми; - номенклатура зарегистрированным установленным порядке фармацетнуеских сустемый; - номенклатура зарегистрированных в установленным порядке фармацетнуеских сустемый; - номенклатура заре			
приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационные системы и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами ПК 2.2. Изтотавливать внутриантечную заготовку и фасовать декарственные средства для последующей реализации Практический опыт: изготовление лекарственных средств для последующей реализации - изготавливать концентрированные растворы, полуфабрикаты, внутриантечную заготовку; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацетической деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодагельные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления дерагаментирующие процесс изготовления прегваратов; - физико-химические и органолентические свойства лекарственных предаратов; - физико-химические и органолентические свойства лекарственных предаратов; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных предаратов; - правила применення средств индивидуальной защиты; - правила применным средств индивидуальной защиты; - правила применення средств индивидуальной защиты; - правила применення средств индивидуальной защиты; - правила применным средств индивидуальной защиты; - правила применным средств информационные системы и оборудование информационные системы и оборудование информационным системы и оборудование информационным технологий, используемые в аптечных организациях; - способь выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными декарственными средствами; - номенклатура зарегистрированным в установленным порядке фармацетические субстанций, используемых для и			
пекарственных препаратов в аптечных организациях и встеринарных аптечных организациях; информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; с способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствам последующей реализации Практический опыт: изготовление лекарственных средств для последующей реализации полуфабрикаты, внутриаптечную заготовку; - изготавливать концентрированные растворы, полуфабрикаты, внутриаптечную заготовку; - фасовать изготовленные лекарственные препараты; - пользоваться дабораторным и технологическим оборудованием; - применять средства индивидуальной запциты; - пользоваться с современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтическом деятельности для репсиния профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления деятельные прифессиональных задачия: - законодательные профессиональных задачия: - законодательные профессиональных задачей законодательных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместных прислособления, вспользуемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и встеринарых аптечных организациях; - информационных технологий, используемые в аптечных организациях; информационных технологий, используемые в аптечных организациях и встеринарых аптечных организациях; - информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными предаратов, изготовленным порядке фармацентических субстанций, используемых для изготовления концентрированными и контрафактными лекарственным предаратов, изготовленным порядке фармацентических субстанций, используемых для изготовления концентированными и контрафакты. - условия			
ветеринарных аптечных организациях; информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; с снособы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами ПК 2.2. Изготавливать внутриаптечную заготовку и фасовать декарственные средства для последующей реализации Токларующей реализации последующей реализации полуфабрикаты, внутриаптечную заготовку; фасовать изготовленые лекарственные препараты; пользоваться лабораторным и технологическим оборудованием; применять средства индивидуальной защиты; пользоваться современными информационно-коммуникационными технологический деятельности для решения профессиональных задач Знания: законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесе изготовления декарственных препаратов; фармакологическая совместимость; фармакологическая совместимость; приспособления, используемые при изготовлении декарственных препаратов; встеринарных аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; информационные системы и оборудование информационные системы и оборудование информационные системы и оборудование информационные системы и порядок работы с недоброкачественными деатстрированных в установленном порядке фармацевтическое усстанций, используемые в аптечных организациях; информационные системы и порядок работы с недоброкачественными деатстрированных в установленном порядке фармацевтическое усстанций, используемых для изготовления лекарственными средствами; информационных технологий, используемые в аптечных организациях; информационных технологий, используемые в аптечных организациях; информационным технологий, используемые в при изготовленном порядке фармацевтическое усстанций, используемых для изготовленном порядке фармацевтическое усстанций, используемых для изготовленном порядке фармацетическое усстанций, используемых для изготовленном порядке фармацетическое усс			
- информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами ПК 2.2. Изготавливать внутриаптечную заготовку и фасовать декарственные средства для последующей реализации - изготавливать концентрированные растворы, полуфабрикаты, внутриаптечную заготовку; - фасовать изготовленые лекарственные препараты; - пользоваться лабораторным и технологическим оборудованием; - применять средства индивидуальной защиты; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологизми, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления декарственных форм, концентрированных регламентирующие процесс изготовления декарственных средств, их физическая и фармакологическая совместимость; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной запиты; - вспомотательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении декарственных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационных технологий, используемые в едоброкачественными, фальсифицированными организациях; - информационным технологий, используемых для изготовления концентрированных в установленном порядке фармацентических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растаюров, полуфабрикатов, внутуриаптечной заготовки;			
информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекаретвенными средствами заготовку и фасовать докарственными пользовать декарственные средства для последующей реализации - наготавливать концентрированные растворы, полуфабрикаты, внутриаптечную заготовку; - фасовать изготовленные лекарственные препараты; - пользоваться лабораторным и технологическим оборудованием; - пользоваться лабораторным и технологическим протраммами обеспечения фармацетической деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной запциты; - в спомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов; - информационных технологий, используемые в аптечных организациях и ветеринарых аптечных организациях; - информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными контрафактными лекарственными средствами; - информационных технологий заготовки; - информационных системы в установленном порядке фарманерические усбетанций, используемых для изготовления лекарственными предаратов, и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными контрафактными лекарственными средствами; - информационных технологий заготовки; - условия и сроки хранения лекарственным порядке фарманерические усбетанций, используемых для изготовления некарственным порядке фарманерические усбетанций, используемых для изготовления некарственным порядке фарманерические усбетанций, используемых для изготовленном порядке фарманерические усбетанций, используемых для изготовленным порядке фарманерические усбетанций, используе			
организациях;			
- способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами ПК 2.2. Изготавливать внутриаптечную заготовку и фасовать лекарственные средства для последующей реализации последующей реализации последующей реализации последующей реализации последующей реализации потраммами обеспечения фармацевтическим программами обеспечения фармацевтическим деятельности для решения профессиональных задач Знания: законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовкенных прегламентирующие процесс изготовкенных прегламетых организациях; фармакологическая совместимость: правила применения средств индивидуальной защиты; прислособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов; информационных технологий, используемые в аптечных организациях; информационных технологий, используемых растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; условия и сроки хранения концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; условия и сроки хранения декарственным препаратов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; условия и сроки храненным препаратов, полуфабрикатов, внутриаптеч			·
ПК 2.2. Изготавливать внутриаптечную заготовку и фасовать лекарственные средства для последующей реализации реализация решения профессиональных вадач занизация решения профессиональных задач занизация решения профессиональных задач занизация репламентирующие процесе изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке декарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке декарственных препаратов; регизмо-химические и органодептические свойства декарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; правила применения средств индивидуальной защиты; в вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, пенаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; информационные системы и оборудование информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; с способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; с отособы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными перадствами; с отособы выявления концентрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; с условия и сроки хранения концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; с условия и сроки хранения концентрированных препаратов, с отособы вызратечной заготовки; с условия и сроки хранения пераратов, от стануватечной заготовки; с условия и сроки хранения декарственным перадатов.			
ПК 2.2. Изготавливать внутриантечную заготовку и фасовать лекарственные средств для последующей реализации — изготовление лекарственные средства для последующей реализации — изготовленные лекарственные препараты; — изготовленные лекарственные препараты; — фасовать изготовленные лекарственные препараты; — пользоваться лабораторным и технологическим оборудованием; — применять средства индивидуальной защиты; — пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: — законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных препаратов; — физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; — правила применения средств индивидуальной защиты; — вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях; — информационные системы и оборудование информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; — способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными эксарственными средствами; — номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстаний, используемых для изготовления концентрированных в установленном порядке фармацевтических субстаний, используемых для изготовления концентрированных в установленном порядке фармацевтических субстаний, используемых для изготовления концентрированных в установленном порядке фармацевтических субстаний, используемых для изготовления концентрированных в растаноров, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; — условия и сроки хранения лекарственных препаратов.			1
ПК 2.2. Изготавливать внутриаптечную заготовку и фасовать лекарственные средств для последующей реализации В насовать изготовленные лекарственные препараты; оборудованием; пользоваться лабораторным и технологическим оборудованием; пользоваться современными информационнокоммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовленных препаратов; физические и органолептические свойства лекарственных препаратов; физическая совместимость; правила применения средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; правила применения средств индивилуальной защиты; в вспомогательные и иные нормативно-правовые акты, препаратов; физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; правила применения средств индивилуальной защиты; в вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; и информационные системы и оборудование информационные системы и оборудование информационные системы и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов, от получабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов, получабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов, получабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов.			<u> </u>
редств заготовку и фасовать лекарственные средства для последующей реализации полуфабрикаты, внутриаптечную заготовку; полуфабрикаты, внутриаптечной защиты; программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных препаратов; физимо-химические и органолептические свойства декарственных препаратов; физимо-химическая и фармакологическая совместимость; правила применения средств индивидуальной защиты; вепомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении декарственных препаратов в аптечных организациях; информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; синформационных технологий, используемые в аптечных организациях; синформационным и контрафактными декарственными средствами; и порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных препаратов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; сусловия и сроки хранения лекарственных препаратов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; сусловия и сроки хранения лекарственных препаратов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; сусловия и сроки хранения лекарственных препаратов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; сусловным порядке фармацетия лекарственных препаратов, полуфабрикатов, внутрированных растворы.			
заготовку и фасовать лекарственные средства для последующей реализации - изготавливать концентрированные растворы, полуфабрикаты, внутриаптечную заготовку; - фасовать изготовленные лекарственные препараты; - пользоваться лабораторным и технологическим оборудованием; - применять средства индивидуальной защиты; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных средств, их физическая симариваемов докарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вепомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственным препаратов,			
лекарственные средства для поледующей реализации - изготавливать концентрированные растворы, поледующей реализации - пользоваться лабораторным и технологическим оборудованием; применять средства индивидуальной защиты; пользоваться современными информационнокоммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; правила применения средств иддивидуальной защиты; вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях; информационных технологий, используемые в аптечных организациях; информационных технологий, используемые в аптечных организациях; информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; условия и сроки хранения концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки;			средств
полуфабрикаты, внутриаптечную заготовку; - фасовать изготовленные лекарственные препараты; - фасовать изготовленные лекарственные препараты; - пользоваться лабораторным и технологическим оборудованием; - применять средства индивидуальной защиты; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированным и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственным препаратов,		заготовку и фасовать	Умения:
пол. развориваты, внутриаптечную заготовку; - фасовать изготовленные лекарственные препараты; - фасовать изготовленные лекарственные препараты; - пользоваться лабораторным и технологическим оборудованием; - применять средства индивидуальной защиты; - пользоваться современными информационно- коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированным и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственным препаратов,		лекарственные	- изготавливать концентрированные растворы,
последующей реализации - фасовать изготовленные лекарственные препараты; - пользоваться лабораторным и технологическим оборудованием; - применять средства индивидуальной защиты; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке декарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вепомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении декарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,		средства для	полуфабрикаты, внутриаптечную заготовку;
реализации - пользоваться лабораторным и технологическим оборудованием; - применять средства индивидуальной защиты; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,		последующей	
оборудованием; - применять средства индивидуальной защиты; - пользоваться современными информационно- коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственным препаратов,		реализации	- пользоваться лабораторным и технологическим
 применять средства индивидуальной защиты; пользоваться современными информационно- коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных препаратов; физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; правила применения средств индивидуальной защиты; вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; условия и сроки хранения лекарственных препаратов, 			1 1
- пользоваться современными информационно- коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях; - информационных системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			_ · · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовкик; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационные системы и оборудование информационых технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
Знания: - законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационные системы и оборудование информационы системы и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			1 1
- законодательные и иные нормативно-правовые акты, регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,		1	
регламентирующие процесс изготовления лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
лекарственных форм, концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки и фасовке лекарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
лекарственных препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
препаратов; - физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
 физико-химические и органолептические свойства лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; правила применения средств индивидуальной защиты; вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; условия и сроки хранения лекарственных препаратов, 			1
лекарственных средств, их физическая, химическая и фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
фармакологическая совместимость; - правила применения средств индивидуальной защиты; - вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
 правила применения средств индивидуальной защиты; вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; условия и сроки хранения лекарственных препаратов, 			
- вспомогательные материалы, инструменты, приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
приспособления, используемые при изготовлении лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
лекарственных препаратов в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			- вспомогательные материалы, инструменты,
ветеринарных аптечных организациях; информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			1 •
- информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			1
информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			ветеринарных аптечных организациях;
информационных технологий, используемые в аптечных организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			- информационные системы и оборудование
организациях; - способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			информационных технологий, используемые в аптечных
- способы выявления и порядок работы с недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			^ _
недоброкачественными, фальсифицированными и контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			- способы выявления и порядок работы с
контрафактными лекарственными средствами; - номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
 номенклатура зарегистрированных в установленном порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; условия и сроки хранения лекарственных препаратов, 			
порядке фармацевтических субстанций, используемых для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
для изготовления концентрированных растворов, полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
полуфабрикатов, внутриаптечной заготовки; - условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
- условия и сроки хранения лекарственных препаратов,			
изготовленных в аптечных организациях,			

ресурсы с информацией о исдоброкачественных двальсифиированных и забракованиях лекарственных средствах и товарах аптечного ассортимента интегратория внутриантечного контроля лекарственных средств и оформление их ситуску. Умения: — пользоваться лабораторным и технологическим оборудованием; — пользоваться лабораторным и технологическим оборудованием; — пользоваться современных средств; — пользоваться современными информационно-коммуникационными технологическим информационно-коммуникационными технологическим протраммами обеспечения фармацепической деятельности двя решения профессиональных задач значими. Виды внутриантечного контроля качества изготовненных препаратов; — физико-химические сабоства лекарственных средств; — методы внаиля лекарственных препаратов; — физико-химические объетка лекарственных средств; — методы внаиля лекарственных средств и оформление их к отпуску. Иректический опыт. тоятоговлению декарственных препаратов; — унаковывать и оформлять лекарственных средств и оформление их к отпуску. Умения: — унаковывать и оформлять лекарственных средств и оформление их к отпуску. — регистрировать регультать контроля; — вести отчетные документы по движению лекарственных средств; — вести отчетные документы по движению лекарственных средств; — вести отчетные документы по движению лекарственных средств; — заполнять паспорт письменного контроля пры изготовлении лекарственным предорамиционными программами обеспечения фармацевтической деятельности двя решсивальных задач; — интерпретировать условия хранения, рикваранения программами программами обеспечения фармацевтической деятельности двя решсивальных задач; — интерпретировать условия хранения, призвранные в маркировке лекарственным средств; — производить обязательным расетень, в том числе по нормам оттуска наркотических, пеихогропных лекарственных средств; — оформления декарственных препаратов Заания: — правила оформления лекарственных прегаратов и правила их оформления; — нариля акарственных препаратов и правила их оформления; — нариля акарственных препара		- методы поиска и оценки информации, в том числе
ПК 2.3. Вадасть обязательными видами внутриаптечного контроля лекарственных средств и оформление их к отпуску Умения: проводить обязательные виды внутриаптечного контроля качества лекарственных средств; подъзоваться дворяторным и технологическим оборудованием; подъзоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: промативно-правовая база по внутриаптечному контролю; виды внутриаптечного контроля качества изготовленных лекарственных препаратов; физико-химические свойствя лекарственных средств; методы внадация лекарственных препаратов; оформление их к отпуску. ПК 2.4. Оформлять документы первичного учета по изготовления лекарственных препаратов; оформление их к отпуску. Трактический опат: изготовление лекарственных средств; проведение обязательных видов внутриантечного контроля декарственных средств и отпуску, пользоваться нормативной документы по движению декарственных средств; вести отчетные документы по движению декарственных регарственных препаратов; пользоваться нормативной документы по движению декарственных наготовлении лекарственным предупредительными надписами и этисктвами; заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении движений технологиями, прикладными программами обеспечения фармацения, указанные в маркировке лекарственных препаратов; пользоваться современными информационных задач; интерпериорать условия хранеиня, указанные в маркировке лекарственных препаратов; правила оформления лекарственных средств; правила оформления лекарственных претаратов и правила их оформления лекарственных препаратов и правила их оформления лекарс		фальсифицированных и забракованных лекарственных
обязательными видами витупиаптечного контроля лекарственных средств и оформление их к отпуску Умения: - проводить обязательные виды внутриаптечного контроля качества лекарственных средств; - пользоваться лабораторным и технологическим оборудованием; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладинами программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Зпания: - пормативно-правовая база по внутриаптечного контроля качества изготовленных декарственных средств; - физико-хымические свойства лекарственных средств; - физико-хымические обойства лекарственных средств; - физико-кымические обойства лекарственных средств; - физико-кымические обойства лекарственных средств и оформление их к отпуску Умения: - упаковывать и оформлять лекарственных средств и оформленых средств; - регистрировать результаты контроля; - регистрировать результаты контроля; - регистрировать результать контроля; - регистрировать результать контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать результать контроля, прикладинами надипсями и этикстками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными перадупедительными надипсями, прикладинами программами обеспечения фармаценической деятальности для решения профессонональных задач; - интериретировать условия хранения, указанные в маркирове, сведств; - оформлять документой по регистрации процесса изготовления лекарственных средств; - оформлять документой по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила и оформмения; - правила оформления лекарственных предств к отпуску; - виды до	HICA A D	
монтроля лекарственных средств лектова анализа лекарственных препаратов; лекарственных средств лекарственных		
Тимения Пекарственных средств Пекарственных препаратов Пекарственных средств Пекарственных средств Пекарственных средств Пекарственных средств		
лекарственных средств проводить обязательные виды внутриаптечного контроля качества лекарственных средств; пользоваться лабораторным и технологическим оборудованием; пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: пормативно-правовая база по внутриаптечному контролю; виды внутриаптечного контроля качества изготовленных лекарственных средств; нетоды анализа лекарственных средств; методы анализа лекарственных средств; учаковивать и оформлять лекарственных средств и оформление их к отпуску, умения: уменине лекарственных средств и оформление их к отпуску, пользоваться нормативной документацией; регистрировать изготовленные лекарственным средства к отпуску, пользоваться нормативной документы по движению лекарственных препаратов; методы анализаться не обходимыми предупредительными надписями и этикстками; заполнять паспорт письменного контроля при изготовления и започненных препаратов; пользоваться с современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической длятельности для решения профессиональных задач; интерпретировать условия уранения, указанные в маркировке лекарственных средств; производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотронных лекарственных препаратов знания: производить обязательные расчеты, помутотовлении длекарственных препаратов знания: производить обязательные предственных средств к	* *	
контроля качества лекарственных средств;	_	
	лекарственных средств	
оборудованием; - пользоваться современными информационно- коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармапевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: - нормативно-правовая база по внутриаптечному контролю; - виды внутриаптечного контроля качества изготовленных лекарственных препаратов; - физико-химические свойства лекарственных средств; - физико-химические свойства лекарственных средств; - методы анализа лекарственных средств; - методы анализа лекарственных средств Препаратов ИК 2.4. Оформлять документы первичного учета по изготовлению лекарственных препаратов Умения: - упаковывать и оформлять лекарственных средств и оформление их к отпуску Умения: - унаковывать и оформлять лекарственные средства к отпуску, пользоваться нормативной документацией; - регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикстками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно- комуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фарманения указанные в маркировке лекарственных препаратов; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных средств и правила их оформления; - нормативно-правовые акты по изготовлению		
коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: нормативно-правовая база по внутриаптечному контролю; виды внутриаптечного контроля качества изготовленных лекарственных препаратов; физико-химические свойства лекарственных средств; - методы анализа лекарственных препаратов, смарственных оредств; проведение обязательных видов внутриаптечного контроля лекарственных средств; препаратов Тумактический опыт: изготовление лекарственных средств; проведение обязательных видов внутриаптечного контроля лекарственных средств; - упаковывать и оформлять лекарственных средств и опуску, пользоваться нормативной документацией; - регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовленными предупредительными надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовленными обеспечения фармацевической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указаные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных гредаты; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила формления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления препаратов по правила их оформления; - нормативно-правовые акты по изготовлению оформления; - нормативно-правовые акты по изготовлению		
программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач Знания: - нормативно-правовая база по внутриаптечному контролю; - виды внутриаптечного контроля качества изготовленных лекарственных препаратов; - физико-химические свойства лекарственных средств; - методы анализа лекарственных препаратов; - методы анализа лекарственных средств и правтов внутриаптечного контроля лекарственных видов внутриаптечного контроля лекарственных препаратов Трактический опыт: изготовление лекарственных средств и оформление их к отпуску. Умения: - унаковывать и оформлять лекарственные средства к отпуску, пользоваться нормативной документацией; - регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписами и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, указанные в маркировке лекарственных средств; - призводить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		- пользоваться современными информационно-
деятельности для решения профессиональных задач Знания:		коммуникационными технологиями, прикладными
Внания: - нормативно-правовая база по внутриаптечному контролю; - виды внутриаптечного контроля качества изготовленных лекарственных пекарственных средств; - физико-химические свойства лекарственных средств; - методы анализа лекарственных средств но изготовлению документы первичного учета по изготовлению декарственных препаратов Практический опыт: изготовление лекарственных средств; проведение обязательных видов внутриаптечного контроля лекарственных средств и оформление их к оттуску; - регистрировать результаты контроля; - регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными препаратов; - пользоваться современными препаратов; - пользоваться современными препаратов; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных декарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления, лекарственных препаратов и правила их оформления, лекарственных препаратов и правила их оформления лекарственных препаратов и правила их оформ дении лекарственных препаратов и правила их оформ дении лекарственных препаратов и правила их оформ дении лекарственных препаратов и п		программами обеспечения фармацевтической
- нормативно-правовая база по внутриаптечному контролю; - виды внутриаптечного контроля качества изготовленных лекарственных препаратов; - физико-химические свойства лекарственных средств; - методы анализа лекарственных средств; - методы анализа лекарственных средств и оформлению лекарственных препаратов Практический опыт: изготовление лекарственных средств и оформление по бязательных видов внутриаптечного контроля лекарственных средств и оформление их к отпуску Умения: - упаковывать и оформлять лекарственных средств и отпуску, пользоваться нормативной документацией; - регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессионных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		деятельности для решения профессиональных задач
контролю;		Знания:
контролю;		- нормативно-правовая база по внутриаптечному
- виды внутриаптечного контроля качества изготовленных лекарственных препаратов; - фізико-химические свойства лекарственных средств; - методы анализа лекарственных средств ПК 2.4. Оформлять документы первичного учета по изготовлению декарственных препаратов Практический опыт: изготовление лекарственных средств; проведение обязательных видов внутриаптечного контроля лекарственных средств и оформление их к отпуску. Умения: - упаковывать и оформлять лекарственные средства к отпуску, пользоваться нормативной документацией; регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикстками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно–правовые акты по изготовлению		
изготовленных лекарственных препаратов; - физико-химические свойства лекарственных средств; - методы анализа лекарственных средств; - методы анализа лекарственных средств покументы первичного учета по изготовлению лекарственных препаратов Практический опыт: изготовление лекарственных средств; проведение обязательных видов внутриаптечного контроля лекарственных средств и оформление их к отпуску Умения: - упаковывать и оформлять лекарственные средства к отпуску, пользоваться нормативной документацией; - регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикстками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интепретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных предств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		•
- физико-химические свойства лекарственных средств; - методы анализа лекарственных средств ПК 2.4. Оформлять документы первичного учета по изготовлению лекарственных препаратов Темения: - упаковывать и оформлять лекарственных средств и оформление их к отпуску - упаковывать и оформлять лекарственные средства к отпуску, пользоваться нормативной документацией; - регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленые лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикстками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно- коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решении профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно-правовые акты по изготовлению		* *
- методы анализа лекарственных средств ПК 2.4. Оформлять документы первичного учета по изготовлению лекарственных препаратов препаратов Препарать и оформлять лекарственные средств к отпуску, пользоваться нормативной документацией; - регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных ередств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикстками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении пекарственных препаратов; - пользоваться современными информационнокомуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения префессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Правия: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления, пскарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
ПК 2.4. Оформлять документы первичного учета по изготовлению декарственных препаратов Правила оформления Препаратов и правила их оформления Препаратов и правила их оформления Препаратов Препар		
документы первичного учета по изготовлению лекарственных препаратов Тумения: - упаковывать и оформлять лекарственные средств и оформление их к отпуску, пользоваться нормативной документацией; - регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению	ПК 2.4. Оформлять	
рчета по изготовлению лекарственных препаратов Внутриаптечного контроля лекарственных средств и оформление их к отпуску Тмения: - упаковывать и оформлять лекарственные средства к отпуску, пользоваться нормативной документацией; - регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению	* *	•
оформление их к отпуску Умения: - упаковывать и оформлять лекарственные средства к отпуску, пользоваться нормативной документацией; - регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению	-	
Тумения: - упаковывать и оформлять лекарственные средства к отпуску, пользоваться нормативной документацией; - регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению	~	
- упаковывать и оформлять лекарственные средства к отпуску, пользоваться нормативной документацией; - регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению	-	
отпуску, пользоваться нормативной документацией; - регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению	препаратов	
- регистрировать результаты контроля; - вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
- вести отчетные документы по движению лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		7 7
лекарственных средств; - маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно-правовые акты по изготовлению		
- маркировать изготовленные лекарственные препараты, в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
в том числе необходимыми предупредительными надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
надписями и этикетками; - заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
- заполнять паспорт письменного контроля при изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно-коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
изготовлении лекарственных препаратов; - пользоваться современными информационно- коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
- пользоваться современными информационно- коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
коммуникационными технологиями, прикладными программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно-правовые акты по изготовлению		
программами обеспечения фармацевтической деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
деятельности для решения профессиональных задач; - интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
- интерпретировать условия хранения, указанные в маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
маркировке лекарственных средств; - производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
- производить обязательные расчеты, в том числе по нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
нормам отпуска наркотических, психотропных лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
лекарственных средств; - оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
- оформлять документацию при изготовлении лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
лекарственных препаратов Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно—правовые акты по изготовлению		
Знания: - правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно-правовые акты по изготовлению		· · · · · · · · · · · · · · · · · ·
- правила оформления лекарственных средств к отпуску; - виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно-правовые акты по изготовлению		
- виды документов по регистрации процесса изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно-правовые акты по изготовлению		
изготовления лекарственных препаратов и правила их оформления; - нормативно-правовые акты по изготовлению		
оформления; - нормативно-правовые акты по изготовлению		*
- нормативно-правовые акты по изготовлению		
лекарственных форм и внутриаптечному контролю;		
		лекарственных форм и внутриаптечному контролю;

изготовленных в аптечных организациях и ветеринарных аптечных организациях; - требования к документам первичного учета аптечной организации; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в фармацевтической организации; - виды документации по учету движения лекарственных средств; - порядок ведения предметно-количественного учета лекарственных средств; - порядок ведения предметно-количественного учета лекарственных средств и правила санитарно-гигиенического режима, охраны труда, техники безопасности при обромление их к отпуску Техники безопасности и противопожарной безопасности, порядок охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных препаратов в аптечной организации; - применять средства индивидуальной защиты Знания: - требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		I
ветеринарных аптечных организациях; - требования к документам первичного учета аптечной организации; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в фармацевтической организации; - виды документации по учету движения лекарственных средств; - порядок ведения предметно-количественного учета лекарственных средств ПК 2.5. Соблюдать правила санитарногигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях - тоблюдать правила санитарно-гигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных препаратов в аптечной организации; - применять средства индивидуальной защиты Знания: - требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		- условия и сроки хранения лекарственных препаратов,
- требования к документам первичного учета аптечной организации; - информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в фармацевтической организации; - виды документации по учету движения лекарственных средств; - порядок ведения предметно-количественного учета лекарственных средств правила санитарногигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях Техники безопасности при изготовление их к отпуску Тумения: - соблюдать правила санитарно-гигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных препаратов к аптечной организации; - применять средства индивидуальной защиты Знания: - требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		•
организации; информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в фармацевтической организации; виды документации по учету движения лекарственных средств; порядок ведения предметно-количественного учета лекарственных средств ПК 2.5. Соблюдать правила санитарногигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях — соблюдать правила санитарно-гигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности и противопожарной безопасности и противопожарной безопасности и противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных препаратов в аптечной организации; — требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; — средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; — санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		
- информационные системы и оборудование информационных технологий, используемые в фармацевтической организации; - виды документации по учету движения лекарственных средств; - порядок ведения предметно-количественного учета лекарственных средств ПК 2.5. Соблюдать правила санитарногигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях - соблюдать правила санитарно-гигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности и противопожарной безопасности и противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных препаратов в аптечной организации; - применять средства индивидуальной защиты Знания: - требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		
информационных технологий, используемые в фармацевтической организации; - виды документации по учету движения лекарственных средств; - порядок ведения предметно-количественного учета лекарственных средств ПК 2.5. Соблюдать правила санитарногигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях Умения: - соблюдать правила санитарно-гигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных средств и оформление их к отпуску Умения: - соблюдать правила санитарно-гигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных препаратов в аптечной организации; - применять средства индивидуальной защиты Знания: - требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайых ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		
фармацевтической организации; - виды документации по учету движения лекарственных средств; - порядок ведения предметно-количественного учета лекарственных средств ПК 2.5. Соблюдать правила санитарногигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях Техники безопасности и противопожарной безопасности и противопожарной безопасности и противопожарной безопасности и противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных препаратов в аптечной организации; - применять средства индивидуальной защиты Знания: - требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		
- виды документации по учету движения лекарственных средств; - порядок ведения предметно-количественного учета лекарственных средств ПК 2.5. Соблюдать правила санитарногигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях Темния Темники безопасности и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях Темники безопасности при изготовление их к отпуску Темния: - соблюдать правила санитарно-гигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных препаратов в аптечной организации; - применять средства индивидуальной защиты Знания: - требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		
средств;		
ПК 2.5. Соблюдать правила санитарногигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях Техновиях Практический опыт: изготовление лекарственных средств; проведение обязательных видов внутриаптечного контроля лекарственных средств и оформление их к отпуску Умения: - соблюдать правила санитарно-гигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных препаратов в аптечной организации; - применять средства индивидуальной защиты Знания: - требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		- виды документации по учету движения лекарственных
ПК 2.5. Соблюдать правила санитарногигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях Технуациях Практический опыт: изготовление лекарственных средств; проведение обязательных видов внутриаптечного контроля лекарственных средств и оформление их к отпуску Умения: - соблюдать правила санитарно-гигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных препаратов в аптечной организации; - применять средства индивидуальной защиты Знания: - требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		средств;
ПК 2.5. Соблюдать правила санитарноги режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях Практический опыт: изготовление лекарственных средств; проведение обязательных видов внутриаптечного контроля лекарственных средств и оформление их к отпуску Умения: - соблюдать правила санитарно-гигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных препаратов в аптечной организации; - применять средства индивидуальной защиты Знания: - требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		- порядок ведения предметно-количественного учета
правила санитарно- гигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях Техники		1 1
режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях — требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях — требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; — средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; — санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;	ПК 2.5. Соблюдать	
режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях Знания: - требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях - требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;	правила санитарно-	↑ • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
техники безопасности и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях Техники безопасности и противопожарной безопасности при изготовлении противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных препаратов в аптечной организации; применять средства индивидуальной защиты Знания: Требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;	гигиенического	
и противопожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях — тробования по санитарно-гигиенического режима, охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных препаратов в аптечной организации; — применять средства индивидуальной защиты — требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; — средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; — санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		
безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях охраны труда, техники безопасности и противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных препаратов в аптечной организации; - применять средства индивидуальной защиты Знания: - требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		Умения:
действий при чрезвычайных ситуациях — противопожарной безопасности при изготовлении лекарственных препаратов в аптечной организации; — применять средства индивидуальной защиты Знания: — требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; — средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; — санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;	•	* * *
трезвычайных ситуациях — применять средства индивидуальной защиты Знания: — требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; — средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; — санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		
ситуациях - применять средства индивидуальной защиты Знания: - требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;	1 ' '	
Знания:	чрезвычайных	
- требования по санитарно-гигиеническому режиму, охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;	ситуациях	- применять средства индивидуальной защиты
охране труда, меры пожарной безопасности, порядок действий при чрезвычайных ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		
действий при чрезвычайных ситуациях; - средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		
- средства измерений и испытательное оборудование, применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		
применяемые в аптечных организациях; - санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		
- санитарноэпидемиологические требования к эксплуатации помещений и условий труда;		
эксплуатации помещений и условий труда;		*
		эксплуатации помещений и условий труда;
- правила применения средств индивидуальной защиты		- правила применения средств индивидуальной защиты

Раздел 5. Структура образовательной программы

- 5.1. Учебный план представлен в приложении 1.
- 5.2. Календарный учебный график представлен в приложении 2.
- 5.3. Рабочая программа воспитания
- 5.3.1. Цели и задачи воспитания обучающихся при освоении ими образовательной программы:

Цель рабочей программы воспитания — создание организационно-педагогических условий для формирования личностных результатов обучающихся, проявляющихся

в развитии их позитивных чувств и отношений к российским гражданским (базовым, общенациональным) нормам и ценностям, закреплённым в Конституции Российской Федерации, с учетом традиций и культуры субъекта Российской Федерации, деловых качеств квалифицированных специалистов среднего звена, определенных отраслевыми требованиями (корпоративной культурой).

Задачи:

- формирование единого воспитательного пространства, создающего равные условия для развития обучающихся профессиональной образовательной организации;
 - организация всех видов деятельности, вовлекающей обучающихся
 - в общественно-ценностные социализирующие отношения;

- формирование у обучающихся профессиональной образовательной организации общих ценностей, моральных и нравственных ориентиров, необходимых для устойчивого развития государства;
 - усиление воспитательного воздействия благодаря непрерывности процесса воспитания.
 - 5.3.2. Рабочая программа воспитания представлена в приложении 3.
 - 5.4. Календарный план воспитательной работы представлен в приложении 3.

Раздел 6. Условия реализации образовательной программы

- 6.1. Требования к материально-техническому обеспечению образовательной программы
- 6.1.1. Специальные помещения представляют собой учебные аудитории для проведения занятий всех видов, предусмотренных образовательной программой, в том числе групповых и индивидуальных консультаций, текущего контроля и промежуточной аттестации, а также помещения для самостоятельной и воспитательной работы, мастерские и лаборатории, оснащенные оборудованием, техническими средствами обучения и материалами, учитывающими требования международных стандартов.

Перечень специальных помещений

Кабинеты:

кабинет социально-гуманитарных дисциплин;

кабинет иностранного языка;

кабинет безопасности жизнедеятельности;

кабинет генетики человека с основами медицинской генетики

кабинет анатомии и физиологии человека с основами патологии

кабинет оказания первой помощи.

кабинет основ латинского языка с медицинской терминологией

кабинет социально-психологической поддержки

Лаборатории:

организационно-технологических основ деятельности медицинской лаборатории

лабораторных клинических методов исследований;

лабораторных микробиологических методов исследований;

лабораторных морфологических методов исследований;

лабораторных санитарно-эпидемиологических исследований;

лабораторных исследований при производстве судебно-медицинских экспертиз (исследований)

Спортивный комплекс:

спортивный зал

спортивная площадка

Залы:

библиотека, читальный зал с выходом в интернет актовый зал

Перечень специальных помещений

Кабинеты:

- гуманитарных и социально-экономических дисциплин;
- математических и естественнонаучных дисциплин;
- иностранных языков;
- основ латинского языка с медицинской терминологией;

- анатомии и физиологии человека;
- основ патологии;
- ботаники;
- микробиологии и иммунологии;
- безопасности жизнедеятельности;
- общей и неорганической химии;
- органической химии;
- аналитической химии;
- информационных технологий.

Лаборатории:

- организации деятельности аптеки и отпуска лекарственных препаратов;
- лекарствоведения с основами фармакологии;
- лекарствоведения с основами фармакогнозии;
- технологии изготовления лекарственных форм;
- контроля качества лекарственных средств;

Спортивный комплекс:

- спортивный зал.

Залы:

- библиотека;
- читальный зал с выходом в интернет.

6.1.2. Материально-техническое оснащение лабораторий по специальности.

Образовательная организация, реализующая программу по специальности, должна располагать материально-технической базой, обеспечивающей проведение всех видов дисциплинарной и междисциплинарной подготовки, лабораторной, практической работы обучающихся, предусмотренных учебным планом и соответствующей действующим санитарным и противопожарным правилам и нормам в разрезе выбранных траекторий.

6.1.2.1. Оснащение лабораторий

Лаборатория «Организация деятельности аптеки и отпуска лекарственных препаратов»:

- посадочные места по количеству обучающихся;
- рабочее место преподавателя;
- интерактивная доска и проектор;
- компьютер;
- МФУ;
- стенды;
- таблицы;
- шкафы для документов;
- шкаф витринный;
- витрина прикассовая, кассовый аппарат, фискальный регистратор;
- калькуляторы;
- расходные материалы для выполнения всех видов практических работ.

Лаборатория «Лекарствоведение с основами фармакологии»:

- посадочные места по количеству обучающихся;
- рабочее место преподавателя;
- интерактивная доска и проектор;
- компьютер;
- МФУ;
- стенды;

- таблицы;
- шкафы для хранения образцов лекарственных препаратов в оригинальных упаковках, наглядных пособий;
 - кассовый аппарат, фискальный регистратор;
 - шкаф витринный;
 - витрина прикассовая;
- образцы лекарственных препаратов в оригинальных упаковках по фармакологическим группам;
 - расходные материалы для выполнения всех видов практических работ.

Лаборатория «Лекарствоведение с основами фармакогнозии»:

- посадочные места по количеству обучающихся;
- рабочее место преподавателя;
- компьютер;
- принтер;
- стенды;
- таблицы;
- шкафы для хранения лекарственных препаратов и ЛРС, наглядных пособий, посуды, реактивов, микроскопов;
 - холодильник;
 - плитка электрическая;
 - микроскопы;
 - разновес;
 - весы лабораторные;
 - химическая посуда;
 - расходные материалы для выполнения всех видов практических работ.

Лаборатория «Технология изготовления лекарственных форм»:

- посадочные места по количеству обучающихся;
- рабочее место преподавателя;
- доска классная;
- видеокомплекс телевизионный;
- компьютер;
- принтер;
- сканер;
- стенды;
- таблицы;
- шкаф для хранения субстанций закрытый;
- шкаф для хранения красящих и пахучих веществ;
- сушильный шкаф;
- холодильник;
- плитка электрическая;
- ассистентский стол;
- вертушки;
- бюреточные установки;
- аквадистилляторы;
- весы лабораторные;
- весы технические;
- стерилизатор воздушный;
- посуда;
- вспомогательный материал;

- расходные материалы для выполнения всех видов практических работ. Лаборатория «Контроль качества лекарственных средств»:
- посадочные места по количеству обучающихся;
- рабочее место преподавателя;
- доска классная;
- компьютер;
- стенды;
- таблицы;
- шкаф вытяжной;
- шкаф для реактивов закрытый;
- калькуляторы;
- холодильник;
- плитка электрическая;
- установка титровальная;
- стол демонстрационный по химии;
- рефрактометры;
- аквадистилляторы;
- весы лабораторные;
- весы технические;
- расходные материалы для выполнения всех видов практических работ.

6.1.2.3. Оснащение баз практик

Реализация образовательной программы предполагает обязательную учебную и производственную практику.

Учебная практика реализуется в кабинетах колледжа и/или в аптечных организациях, обеспечивающих деятельность обучающихся в профессиональной области 02 Здравоохранение, и требует наличия оборудования, инструментов, расходных материалов, обеспечивающих выполнение всех видов работ, определенных содержанием программ профессиональных модулей, отвечающего потребностям отрасли и требованиям работодателей.

Производственная практика реализуется в аптечных организациях, обеспечивающих деятельность обучающихся в профессиональной области 02 Здравоохранение.

Оборудование баз практики и технологическое оснащение рабочих мест производственной практики соответствует содержанию профессиональной деятельности и дает возможность обучающемуся овладеть профессиональными компетенциями по всем видам деятельности, предусмотренными программой, с использованием современных технологий, материалов и оборудования.

- 6.2. Требования к учебно-методическому обеспечению образовательной программы
- 6.2.1. Библиотечный фонд колледжа укомплектован печатными изданиями и (или) электронными изданиями по каждой дисциплине (модулю) из расчета не менее 0,25 экземпляра каждого из изданий, указанных в рабочих программах дисциплин (модулей) в качестве основной литературы, на одного обучающегося из числа лиц, одновременно осваивающих соответствующую дисциплину (модуль).

В случае наличия электронной информационно-образовательной среды допускается замена печатного библиотечного фонда предоставлением права одновременного доступа не менее 25 процентов обучающихся к цифровой (электронной) библиотеке.

Обучающимся должен быть обеспечен доступ (удаленный доступ), в том числе в случае применения электронного обучения, дистанционных образовательных технологий, к современным профессиональным базам данных и информационным справочным системам, состав которых

определяется в рабочих программах дисциплин (модулей) и подлежит обновлению (при необходимости).

Образовательная программа обеспечивается учебно-методической документацией по всем учебным дисциплинам (модулям).

6.2.3 Перечень необходимого комплекта лицензионного и свободно распространяемого программного обеспечения, в том числе отечественного производства:

No	Наименование лицензионного и свободно	Код и наименование
п/п	распространяемого программного обеспечения, в том	учебной дисциплины
	числе отечественного производства	(модуля)
	Брандмауэр: Comodo	Все УД и ПМ
	Антивирусная программа: Kaspersky Internet Security	Все УД и ПМ
	Операционная система: Ubuntu, Windows	Все УД и ПМ
	Браузер: Яндекс.Браузер	Все УД и ПМ
	Офисный программный пакет для обработки текстов,	Все УД и ПМ
	электронных таблиц, презентаций, графики, баз данных и	
	др.: Libre Office, Мойофис, MS Office	
	Программы для просмотра документов в формате PDF и	Все УД и ПМ
	DjVU: Acrobat Reader, Foxit Reader	
	Графические редакторы и программы для просмотра	Все УД и ПМ
	графических изображений Paint.NET, XnView	
	Информационно-справочные системы: Консультант, Гарант	Все УД и ПМ
	Демоверсии медицинских информационных систем (МИС), Все ПМ	
	демонстрационный доступ к региональным МИС и единой	
	государственной ЕГИСЗ	
	ЭБС: Лань, Консультант студента.	Все УД и ПМ
	Система дистанционного обучения на базе moodle	Все УД и ПМ

6.3. Требования к практической подготовке обучающихся

- 6.3.1. Практическая подготовка при реализации образовательных программ среднего профессионального образования направлена на совершенствование модели практико-ориентированного обучения, усиление роли работодателей при подготовке специалистов среднего звена путем расширения компонентов (частей) образовательных программ, предусматривающих моделирование условий, непосредственно связанных с будущей профессиональной деятельностью, а также обеспечения условий для получения обучающимися практических навыков и компетенций, соответствующих требованиям, предъявляемым работодателями к квалификациям специалистов.
- 6.3.2. Колледж самостоятельно проектирует реализацию образовательной программы и ее отдельных частей (дисциплины, междисциплинарные курсы, профессиональные модули, практика и другие компоненты) в форме практической подготовки с учетом требований ФГОС СПО и специфики получаемой специальности 33.02.01 Фармация.
 - 6.3.3. Образовательная деятельность в форме практической подготовки:

реализуется при проведении практических и лабораторных занятий, выполнении курсового проектирования, всех видов практики и иных видов учебной деятельности;

предусматривает демонстрацию практических навыков, выполнение, моделирование обучающимися определенных видов работ для решения практических задач, связанных с будущей профессиональной деятельностью в условиях, приближенных к реальным производственным;

может включать в себя отдельные лекции, семинары, мастер-классы, которые предусматривают передачу обучающимся учебной информации, необходимой для последующего выполнения работ, связанных с будущей профессиональной деятельностью.

- 6.3.4. Образовательная деятельность в форме практической подготовки организуется на всех курсах обучения, охватывая дисциплины, профессиональные модули, все виды практики, предусмотренные учебным планом образовательной программы.
- 6.3.5. Практическая подготовка организуется в учебных лабораториях, кабинетах, центре симуляционного обучения колледжа, а также в специально оборудованных помещениях (рабочих местах) медицинских организаций на основании договора о практической подготовке обучающихся, заключаемого между колледжем и профильной организацией, осуществляющей деятельность по профилю соответствующей образовательной программы.
- 6.3.6. Результаты освоения образовательной программы (ее отдельных частей) могут быть оценены в рамках промежуточной и государственной итоговой аттестации, организованных в форме экзамена.
 - 6.4. Требования к организации воспитания обучающихся
- 6.4.1. Воспитание обучающихся при освоении ими основной образовательной программы осуществляется на основе включаемых в настоящую образовательную программу рабочей программы воспитания и календарного плана воспитательной работы (приложение 3).
- 6.4.2. Рабочую программу воспитания и календарный план воспитательной работы колледж разрабатывает и утверждает самостоятельно с учетом примерных рабочей программы воспитания и календарного плана воспитательной работы.
- 6.4.3. В разработке рабочей программы воспитания и календарного плана воспитательной работы имеет право принимать участие совет обучающихся.
 - 6.5. Требования к кадровым условиям реализации образовательной программы
- 6.5.1. Реализация образовательной программы обеспечивается педагогическими работниками колледжа, а также лицами, привлекаемыми к реализации образовательной программы на условиях внешнего совместительства, в том числе из числа руководителей и работников организаций, направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности 02 Здравоохранение, и имеющими стаж работы в данной профессиональной области не менее трех лет.

Квалификация педагогических работников колледжа отвечает квалификационным требованиям, указанным в квалификационных справочниках и (или) профессиональных стандартах (при наличии).

Педагогические работники, привлекаемые к реализации образовательной программы, должны получать дополнительное профессиональное образование по программам повышения квалификации, в том числе в форме стажировки в организациях, направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности 02 Здравоохранение, не реже одного раза в три года с учетом расширения спектра профессиональных компетенций.

Доля педагогических работников (в приведенных к целочисленным значениям ставок), обеспечивающих освоение обучающимися профессиональных модулей, имеющих опыт деятельности не менее трех лет в организациях, направление деятельности которых соответствует области профессиональной деятельности 02 Здравоохранение, в общем числе педагогических работников, реализующих программы профессиональных модулей образовательной программы, составляет 100 процентов.

- 6.6. Требования к финансовым условиям реализации образовательной программы
- 6.6.1. Примерные расчеты нормативных затрат оказания государственных услуг по реализации образовательной программы.

Расчеты нормативных затрат оказания государственных услуг по реализации образовательной программы осуществляются в соответствии с Методикой определения нормативных затрат на оказание государственных услуг по реализации образовательных программ среднего профессионального образования по профессиям (специальностям) и укрупненным группам профессий (специальностей), утверждаемые Минпросвещения России ежегодно.

Финансовое обеспечение реализации образовательной программы, определенное в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и Федеральным законом от 29 декабря 2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», включает в себя затраты на оплату труда преподавателей и мастеров производственного обучения с учетом обеспечения уровня средней заработной платы педагогических работников за выполняемую ими учебную (преподавательскую) работу и другую работу в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики».

Раздел 7. Формирование оценочных материалов для проведения государственной итоговой аттестации

- 7.1. Государственная итоговая аттестация (далее ГИА) является обязательной для образовательных организаций СПО. Она проводится по завершении всего курса обучения по направлению подготовки. В ходе ГИА оценивается степень соответствия сформированных компетенций выпускников требованиям ФГОС СПО.
- 7.2. Выпускники, освоившие программы подготовки специалистов среднего звена по специальности 33.02.01 Фармация, сдают государственный экзамен.

Государственная итоговая аттестация завершается присвоением квалификации специалиста среднего звена: фармацевт.

- 7.3. Государственная итоговая аттестация проводится с учетом требований к процедуре первичной аккредитации специалистов, установленных законодательством Российской Федерации в сфере охраны здоровья.
- 7.4. Для государственной итоговой аттестации образовательной организацией разрабатывается программа государственной итоговой аттестации с учетом и соблюдением требований к процедуре первичной аккредитации специалистов: формирование и организация работы государственной экзаменационной комиссии с учетом требований к формированию и организации работы аккредитационной комиссии, оснащение помещений с учетом обеспечения единства подхода, объективности проведения и оценки квалификации выпускников.
- 7.4. Оценочные материалы для проведения ГИА включают задания для проведения первичной аккредитации специалистов по специальности Фармация, описание процедур и условий проведения государственной итоговой аттестации, критерии оценки.

Оценочные материалы для проведения ГИА приведены в приложении 4.

Раздел 8. Разработчики программы подготовки специалистов среднего звена Руководители группы:

ФИО	Должность
Аверкина А.О.	Заместитель директора по учебной работе

Группа разработчиков:

	- p., pp		
ФИО	Должность		
Аскаров Р.Р.	Преподаватель общепрофессиональных дисциплин и профессиональных модулей		
Донскова И.А.	Преподаватель дисциплин социально-гуманитарного цикла, председатель ЦМК «Фармация, Фармация, стоматология ортопедическая, стоматология профилактическая»		
Масленникова Е.О.	Преподаватель профессиональных модулей		
Мухамедова К.А.	Преподаватель общепрофессиональных дисциплин и профессиональных модулей		

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ "ПРОФЕССИОНАЛЬНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ "АСТРАХАНСКИЙ БАЗОВЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ КОЛЛЕДЖ", Милёхина Наталья Васильевна, Директор

Сертификат 64440FB8A5C454DBB75C84EBDDF383BD